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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS  WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 20% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Room 2 

1 A Pawson & Brailsford, 
Sheffield brass Naval 
instrument in fitted mahogany 
case 

£40-£60 

2 A Bremerhaven Sextant in 
fitted case  

£100-£150 

3 A E. Lietz Wetzlar No. 166858 
telescope with carrying case 

£50-£80 

4 A C. Barker of London No. 
34649 microscope with 
carrying case  

£40-£60 

5 A Chinese carved soapstone 
vase 

£10-£20 

6 A Crichton brass telescope  £60-£80 

7 A C. Barker of London No. 
32447 microscope with 
carrying case 

£30-£40 

8 A USSR model of a tiger  £20-£40 

9 Four Wade Bells Scotch 
whisky decanters with 
contents  

£35-£50 

10 A Poole pottery model owl, by 
B. Lindy Adams; a Poole 
Pottery model of a deer and 
two Poole Pottery models of 
badgers  

£20-£40 

11 A collection of Beswick bird 
ornaments to include an owl, 
blue tit, stone chat etc., 

£20-£40 

12 A graduated set of six copper 
and brass handled saucepans  

£20-£40 

13 A bag of assorted lace and 
linen  

£50-£80 

14 An oval metal hat box  £20-£30 

15 A box of vintage clothes and 
hats  

£40-£60 
  

16 A Crown Devon cruet set in 
the form of chicken and eggs; 
a Carlton ware cruet in the 
form of pheasants; two blue 
and white cruet items and six 
blue and white napkin rings  

£10-£20 
 

 
 
 
 
  

17 A Burleigh ware chinoiserie 
pattern tea pot, R.D. shape 
223699, R.D. No. 225655 

£10-£20 
 
 
  

18 A Mary Gregory style glass 
vase; two Art Glass vases and 
one other  

£20-£30 
 
 
  

19 John Tookey, pencil signed 
limited edition print, view of 
Snape 

£20-£30 
 

 
  

20 An Oriental green glazed vase 
with floral and pierced 
decoration 

£150-£200 
 

 
  

21 A Langham glass vase, 
signed to base, engraved 
Norfolk Women's Vice 
President Assoc. and a 
French lead crystal model of a 
peacock 

£10-£20 

22 A Royal Doulton figurine 
"Bedtime" HN 1978; a 
porcelain model of "Young 
Girl With Lamb" and two 
figures depicting boy and girl  

£10-£20 

23 A Bizarre by Clarice Cliff 
"Crocus" pattern bowl AF 

£20-£40 

24 A Carnival glass bowl and 
contents of glass model 
sweets  

£10-£20 

25 A stained pine chest, fitted 
two short over three long 
drawers, 34cm high x 29cm 
wide  

£20-£40 

26 Thirteen glass paperweights 
to include Dartington, 
Langham and others  

£20-£40 

27 Two Beswick white glazed 
modelled horses on plinths 
entitled "Spirit Of The Youth" 
and "Spirit of Fire" 

£10-£20 

28 Two Haring Pottery model 
horses ; and two Royal 
Doulton models of foals  

£10-£20 

29 A collection of various 
seashells  

£20-£30 

30 A Poole pottery "Delphis" dish 
and similar Poole pottery vase 

£30-£40 

31 A collection of Belleek basket 
ware "Shamrock" dinner and 
tea ware; with various 
coloured stamps 

£100-£200 

32 A collection of French "Gien" 
pattern dinnerware, some in 
original boxes  

£60-£80 

33 A box of assorted old radio 
parts, ear-phones etc. 

£20-£30 

34 A box of leather bound and 
other books  

£20-£40 

35 Two Frister & Rossman 
sewing machines, lacking 
cases  

£10-£20 

36 A box of antique hand made 
lace items including cuffs and 
table items 

£45-£60 

37 A collection of antique lace 
and embroidery items  

£60-£80 

38 A box containing crochet 
items, needle lace etc. 

£60-£80 

39 A box containing crochet 
lengths and hand made lace  

£45-£60 

40 A box containing French and 
English embroidery 

£40-£60 

41 Hedley Hilton, two pencil 
signed black and white 
etchings, views of street 
scenes  

£80-£120 
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42 Richard Bawden, pencil 
signed limited edition print 
"Song Thrush" 

£20-£30 

43 A. Everaert, two charcoal 
sketches  

£20-£30 

44 P. Owen, black and white 
engraving "Bristol" 

£20-£30 

45 A gilt framed pastel study 
depicting lady seated in a 
chair  

£20-£40 

46 P.D. Hopper? screen print 
"Insect Images", signed verso  

£10-£20 

47 Richard Beavis, watercolour 
entitled "Oxen Ploughing" 

£30-£40 

48 A pair of Oriental still life 
studies on fabric with 
character marks  

£20-£40 

49 Brian O'Hanlon, oils on board 
depicting rural landscapes 

£60-£80 

50 Glynn Thomas, signed limited 
edition print "Walberswick 
Ferry" 

£50-£80 

51 S. Nash, watercolour study of 
a Cathedral  

£40-£60 

52 John Uht, watercolour entitled 
"Call In The extras" 

£20-£40 

53 John Uht, watercolour entitled 
"Dancers 3" 

£20-£40 

54 Watercolour entitled "The 
Dance" and another "Alright 
Already" 

£20-£40 

55 John Uht, watercolour, study 
of seated figure with guitar 
and parasol 

£20-£40 

56 John Uht, watercolour entitled 
"red Drum" 

£20-£40 

57 John Uht, watercolour entitled  £20-£40 

58 Four Yemen stone and 
alabaster hanging oil lamps  

£100-£200 

59 A Hornby tin plate clockwork 
O gauge MO passenger set; 
two boxes of Meccano, a 
small cast iron door stop and 
a ticket punch 

£15-£20 

60 A clear glass bowl with 
painted decoration of flowers, 
signed  

£20-£30 

61 A collection of Eastgate 
Fauna pottery vases  

£10-£20 

62 A Bridgewater Dairy range 
cheese dish and cover  

£20-£30 

63 A Majolica style jug decorated 
with a monkey and two 
Staffordshire figures  

£20-£30 

64 A cherub decorated and floral 
encrusted basket and an 
Italian pottery vase decorated 
with a cherub  

£20-£30 

65 A boxed floral decorated 
figurine  

£20-£30 

66 A large quantity of Royal 
Worcester "Astley" pattern 
dinner and teaware  

£200-£400 

67 An Arts & Crafts copper and 
iron jug; a wrought iron and 
copper warming tray; a 
copper coal scuttle and a 
copper twin handled container 

£20-£40 

68 Six boxes containing various 
annuals, vintage car 
magazines, Suffolk hand 
books, East Anglian 
magazines etc. 

£20-£40 

69 A box of vintage advertising 
items including perfume 
bottles, packaging, evening 
bags etc. 

£20-£30 

70 Two waste bins and a 
collection of coat hangers  

£5-£10 

71 A metal strong box with key £10-£20 

72 A hand crochet blanket 
approx. 76" x 87" 

£75-£100 

73 A framed coloured print, "Dr 
Martin Luther" and black and 
white print "Charles Dickens" 
and two framed silhouettes  

£5-£10 

74 A Stauer boxed pearl 
necklace  

£10-£20 

75 A Stauer amethyst coloured 
bead necklace 

£10-£20 

76 A Stauer amethyst coloured 
bead necklace 

£10-£20 

77 A box of Wade Disney 
character Whimsies 

£10-£20 

78 A tin of replica coins  £20-£30 

79 A collection of post-cards to 
include local views of 
Felixstowe and Southwold 

£10-£20 

80 A box containing a 
Harmonica, cigarette lighter, 
novelty pen in the form of a 
dog, Shaffer fountain pen with 
14ct gold nib, various other 
pens and propelling pencils  

£20-£40 

81 A stock book containing 27 
sets of 1937 Coronation 
stamps  

£10-£20 

82 A box containing various 
coins, bank notes, pocket 
watches, wrist watches, 
various badges, medal, 
whistle etc. 

£20-£40 

83 A box containing various 
costume jewellery, cigarette 
lighter etc. 

£10-£20 

84 An Oriental painting of figures 
on rice paper  

£10-£20 

85 A box of vintage decorated 
plastic jewellery boxes  

£20-£30 

86 A collection of playing cards 
and trade cards depicting 
sportsmen 

£10-£20 

87 Seventeen Colonial stamps 
celebrating Princess Diana 

£10-£20 

88 A box containing booklet, 
remainders from Canada 

£10-£20 
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89 A box containing booklets, 
remainders from New Zealand  

£10-£20 

90 A box containing booklets, 
remainders from Switzerland  

£10-£20 

91 A box of various cuff-links £10-£20 

92 A box of die-cast vehicles to 
include Dinky 

£20-£30 

93 A white metal wine taster; a 
buckle inset with a coin; a 
cased silver handled shoe 
horn and button hook; one 
other silver handled shoe horn 
etc. 

£30-£40 

94 A basket of various costume 
jewellery  

£20-£30 

95 A box containing a large 
quantity of various costume 
jewellery and a cantilever 
jewellery box 

£20-£30 

96 A box of assorted glassware 
to include vases, coloured 
glass bottle, bottle and 
stopper etc.  

£40-£60 

97 A box containing cigarette 
cards and albums  

£10-£20 

98 A tray of gilt metal necklaces £5-£10 

99 A box containing a large 
quantity of various costume 
jewellery and wrist watches  

£20-£40 

100 A brass cased carriage clock 
with travelling case  

£60-£80 

101 A Beswick model dog "The 
Labrador" 

£25-£40 

102 A pair of cloisonné decorated 
vases  

£20-£30 

103 A pair of Norwegian 
Kongetinn nut crackers, the 
handle decorated with Vikings 

£25-£40 

104 A Chinese blue and white 
ginger jar and cover with four 
character mark to base (cover 
AF) 

£20-£40 

105 A pair of Japanese Satsuma 
style vases, marked to base 

£10-£20 

106 A Derby figure AF £20-£30 

107 A Vienna style porcelain twin 
handled urn decorated with 
panel of female and cherub, 
raised on plinth   

£20-£40 

108 A Birmingham silver pierced 
pedestal dish, approx. total 
weight 338gms  

£100-£200 

109 A pierced silver basket with 
swing handle, approx. total 
weight 109gms  

£40-£60 

110 A silver dish; a silver 
Christening mug; a silver 
mustard lacking liner and four 
silver napkin rings, approx. 
total weight 239gms; and a 
silver plated napkin ring  

£80-£120 

111 A Beswick model of a pig on 
wooden plinth  

£10-£20 

112 Two novelty tobacco jars one 
lacking cover 

£10-£20 

113 Two Royal Doulton models of 
Siamese cats and a Beswick 
model of a Siamese cat 

£20-£30 

114 A Wendover model dog; a 
model of a bulldog; and a 
Beswick model dog (tail 
restored) 

£10-£20 

115 Two cobalt blue and gilded 
Bohemian glass vases  

£25-£40 

116 An etched glass measure, 
contained in carved bone 
case  

£10-£20 

117 A Mdina style Art Glass vase, 
signed to base  

£20-£30 

118 A Murano style Millefiori glass 
paperweight  

£25-£40 

119 An antique ironstone mould, 
with quail decoration 

£10-£20 

120 A silver toast rack; a silver salt 
with blue glass liner; a silver 
mustard lacking liner with 
spoon; and a cut glass and 
silver topped dressing table 
jar, approx. total weight of 
silver 166gms 

£50-£80 

121 A Dresden twin handled vase 
and cover with pierced 
decoration and a Dresden cup 
and cover with saucer 

£20-£30 

122 A Copenhagen figurine in the 
form of a young girl; and a 
Copenhagen porcelain vase 

£10-£20 

123 A Beswick model of a barn 
owl 

£10-£20 

124 A silver plated Waxjack 
stamped Valmazan 

£40-£60 

125 A Beswick model of a  
Hereford cow and calf AF and 
restored 

£10-£20 

126 A Caithness "May Dance" 
paperweight; three other 
paperweights and a polished 
stone snuff bottle 

£20-£30 

127 An Arts & Crafts type tea 
caddy with stylised pewter 
decoration 

£20-£40 

128 Four Millefiori glass 
paperweights 

£40-£60 

129 An Orvit pewter trinket box  £20-£40 

130 Two Beswick model swans; a 
pottery model of a cockerel; a 
Royal Doulton figurine "Mrs 
Bunnykins At The Easter 
Parade"; a Dresden figurine 
and two continental porcelain 
figures 

£20-£30 

131 A Chinese blue and white 
ginger jar and cover  

£10-£20 
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132 A Dresden porcelain group 
depicting two children and a 
goat 

£10-£20 

133 Nine various glass 
paperweights  

£20-£30 

134 A box containing fishing 
Priest; shell case; and various 
small sundry items 

£10-£20 

135 A USSR white glazed model 
horse; and a Beswick model 
of a Shire Horse 

£10-£20 

136 Two Art Glass ewers; a 
coloured glass Jack In The 
Pulpit style vase; and a small 
pottery vase 

£10-£20 

137 A pair of Arts & Craft type 
copper fish servers with glass 
handles 

£20-£40 

138 A OO Gauge locomotive 
"Quicksilver" 

£20-£30 

139 A OO Gauge locomotive 
"Evening Star" 

£20-£30 

139A A box of assorted wrist 
watches and parts 

£5-£10 

140 A box of china including a 
Royal Winton "Beehive" sugar 
sifter; a crested model of a 
beehive; a Satsuma vase with 
character mark to base; and a 
Royal Doulton figure "The Boy 
From Williamsburg" HN2183 

£30-£40 

141 A boxed pair of Chanel 
glasses with case 

£10-£20 

142 A Mah Jong set  £30-£40 

143 A £1, a 10 shilling note, WWII 
Medals and various ephemera  

£20-£40 

144 A 925 Hallmarked round 
brilliant cut diamond ring, 
approx. 0.03 carat, approx. 
1.4gms  

£20-£40 

145 A tin containing silver St 
Johns Ambulance badge and 
various other badges  

£10-£20 

146 An amethyst coloured ring; 
and a box containing various 
ear-rings  

£10-£20 

147 A white metal amber coloured 
pendant; a pair of ear-rings, 
the back marked 750 etc. 

£20-£30 

148 An album of various coins £20-£40 

149 A box containing coinage, 
jewellery, Casio wrist watch, 
artist box etc. 

£20-£30 

150 An iron Waxjack with spare 
wax 

£20-£30 

151 A box containing mother of 
pearl and rolled gold brooches  

£40-£60 

152 A box of assorted buttons, 
buckles and studs 

£10-£20 

153 A box containing silver, white 
metal and enamel decorated 
items, agate etc. 

£15-£20 

154 A 925 silver and white stone 
set flower head ring 

£10-£15 

155 A 925 silver ring set with 
circular cluster of white stones 

£10-£15 

156 A 925 silver and white stone 
set ring 

£10-£15 

157 A boxed white metal bracelet 
with cat charms 

£5-£10 

158 A boxed decorative butterfly 
brooch 

£5-£10 

159 A large crystal set floral 
brooch 

£5-£10 

160 A Chinese white metal and 
mother of pearl pedestal dish 

£40-£60 

161 Two carved jade coloured 
pendants 

£20-£30 

162 A 925 silver rose quartz set 
pendant hung to fine link 
chain and pair of ear-rings  

£20-£30 

163 Five Art Deco and other 
brooches  

£20-£30 

164 A box of Christmas brooches  £25-£40 

165 A large Victorian swivel 
cameo brooch 

£25-£40 

166 A silver and malachite bangle £15-£20 

167 A turquoise coloured and 
silver bracelet 

£15-£20 

168 A 925 silver and amethyst 
coloured bracelet 

£15-£20 

169 A silver and enamel pendant 
on silver chain  

£15-£20 

170 A pair of silver ear-rings set 
turquoise  

£15-£20 

171 A silver ring set with three 
sapphire coloured stones  

£20-£30 

172 A silver and mother of pearl 
pendant hung to silver chain 

£20-£30 

173 A pair of silver and mother of 
pearl ear-rings  

£15-£20 

174 A white metal and Tigers Eye 
stone set ring  

£10-£20 

175 A silver and white stone set 
ring  

£10-£15 

176 A large silver gilt and citrine 
set ring  

£35-£50 

177 A silver and amethyst set ring  £25-£40 

178 A white metal ring set with 
coloured stones  

£10-£20 

179 A 925 silver gilt ring set with 
cubic zirconia  

£10-£20 

180 A pair of 9ct gold Hallmarked 
turquoise target ear-rings, 
approx. 2.2gms  

£20-£30 

181 A Sterling silver mounted 
ammonite necklace  

£5-£10 

182 A 1966 British Museum 
Sterling silver gilt and garnet 
Romanesque style necklace, 
44cm long  

£10-£20 

183 A Hallmarked Sterling silver 
and Millefiori tie pin and two 
others  

£5-£10 
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184 A jade coloured bangle  £10-£20 

185 A Rolling Stone promo card 
bearing signatures to the 
reverse  

£80-£120 

186 A Sterling silver and enamel 
RAF brooch and two RAF 
brooches 

£20-£30 

187 A silver ingot pendant, 
approx. 6.8gms  

£10-£20 

188 A box of Eastern white metal 
and filigree work decorated 
items including jewellery  

£100-£200 

189 A box containing various 
Eastern style jewellery , bead 
necklaces and other 
decorative jewellery  

£40-£60 

190 A 925 silver, approx. 20" curb 
link necklace, approx. total 
weight 31gms 

£15-£20 

191 A propelling tooth pick; a 
mother of pearl cased fruit 
knife and a silver cased pen 
knife  

£25-£40 

192 A boxed set of eight carved 
mother of pearl place setting 
holders  

£20-£30 

193 A box of decorative jewellery 
to include polished stone 
bead necklaces, Murano style 
glass bead necklaces etc. 

£20-£40 

194 A St Christopher pendant and 
necklace; three pairs of ear-
rings; and a Tavistock & 
Jones talking wrist watch 

£10-£20 

195 A boxed pearl necklace with 
leopard head clasp 

£20-£40 

196 A Toye Kenning & Spencer 
Ltd. silver model on plinth of 
Coronation Coach 

£20-£30 

197 Two Stauer glass bead 
necklaces  

£20-£40 

198 Three MMA enamel decorate 
bangles  

£10-£20 

199 A Tinta Sterling silver and 
Azurite brooch  

£10-£20 

200 A Danish Herman Siersbol 
Sterling silver floral brooch  

£10-£20 

201 A Dellapina solid Sterling 
silver modernist pendant / 
brooch 

£10-£20 

202 A Tenn Eden pewter brooch £10-£20 

203 A modernist hand made silver 
brooch  

£10-£20 

204 An American / Indian white 
metal and turquoise belt 
buckle and two torque 
bangles  

£10-£20 

205 A large Sterling silver polished 
horn North American Indian 
pendant and chain; other 
Indian silver, turquoise 
pendants etc.  

£10-£20 

206 A Sterling silver treble clef 
bangle, approx. 17gms  

£10-£20 

207 A vintage Sterling silver and 
amethyst ring, size O/P 

£10-£20 

208 Eight pairs of 925 Sterling 
silver mainly gem set ear-
rings, including raspberry 
agate 

£20-£30 

209 A large Sterling silver shell 
necklace with aquamarines 
and topaz stone chain and 
other related silver mounted 
similar  

£20-£30 

210 A solid Sterling silver men's 
Hallmarked bracelet, approx. 
47gms  

£35-£50 

211 A Sterling silver St 
Christopher and Crucifix 

£10-£20 

212 A Chinese box with Sterling 
silver and white metal 
jewellery, approx. 203gms 
total weight 

£75-£100 

213 A Large Sterling silver and 
Carnelian pendant and chain; 
a Sterling silver and gilt 
pendant; garnet ear-rings etc.  

£15-£20 

214 A large Sterling silver 
Ametrine ring, size R/S, 
approx. 8.5gms  

£10-£20 

215 A 925 silver box decorated 
with Teddy bear  

£15-£20 

216 A 925 silver box decorated 
with Teddy bear  

£15-£20 

217 A 925 silver box decorated 
with Teddy bear  

£15-£20 

218 A silver photo frame; a box 
containing silver spoon, 
various silver and white metal 
jewellery; and a 9ct gold 
cased Premex wrist watch 
with rolled gold strap 

£60-£80 

219 A cased silver sifter spoon 
with berry decoration, 48gms; 
and an ornate white metal 
spoon decorated with scene 
of a milk maid, 22gms  

£40-£60 

220 A 925 silver box, the lid 
decorated with a Teddy bear 

£15-£20 

221 A yellow metal necklace 
marked 9K, approx. total 
weight 7gms; and a yellow 
metal frame  

£80-£120 

222 A 925 silver modernist 
pendant hung to a fine link 
chain; and a silver and 
enamel decorated pendant 
hung to fine link chain 

£20-£40 

223 Wang Hing, Chinese white 
metal ring marked WH90, 
approx. total weight 9.5gms, 
ring size Q 

£20-£40 

224 A box of Garner / Ashanti 
brass gold weights  

£20-£40 
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225 An amber coloured bead 
necklace; another bead 
necklace and an Eastern 
white metal and amber 
coloured bead necklace 

£100-£200 

226 A yellow metal set mineral 
pendant, hung to a fine link 
chain; two agate type 
necklaces and a blue mineral 
necklace  

£20-£40 

227 A white metal mounted 
necklace; a white stone bead 
necklace; and a pendant in 
the form of grapes hung to 
white metal chain 

£20-£40 

228 A pair of cuff-links in the form 
of bottles; another pair of cuff-
links in the form of 
horseshoes with horses 
heads; hunting related 
brooches; riding crop pins etc. 

£20-£40 

229 A collection of various silver 
cutlery including spoons, 
approx. 189gms  

£60-£80 

230 A set of six white metal 
spoons with cherub 
decoration and other silver 
plated cutlery, white metal 
caddy spoon etc.  

£20-£40 

231 A box containing Ancient 
Greek / Tetradrachm type 
coins and others 

£40-£60 

232 A white metal and agate 
necklace  

£40-£60 

233 A silver and mother of pearl 
babies teething rattle 

£15-£20 

234 An Edwardian three piece 
parlour suite - one chair in 
need of re-upholstery 

£5-£10 

235 John Mac Whirter R.A., 
framed and glazed 
watercolour study "June In 
The Austrian Tyrol" 

£20-£40 

236 John Garbutt, "The Day Book" £10-£20 

237 An Aberdeen landscape study 
dated 1969, together with 
three framed prints "The 
Favourite Pets", "Country Life" 
and "Making Hay" 

£5-£10 

238 L.M. Shand, framed and 
glazed pastel study depicting 
stag 

£10-£20 

239 L.M. Shand, framed and 
glazed pastel study depicting 
elephant   

£10-£20 

240 A brass oil hanging lamp with 
glass chimney 

£20-£30 

241 Four framed watercolours 
depicting Collies   

£10-£20 

242 A 19th Century elm seated 
slat back elbow chair, 
together with a Regency style 
can seated chair  

£20-£40 

243 An elm seated rocking chair  £20-£30 

244 A large quantity of various 
pictures and prints  

£20-£30 

244A A white painted bevel edged 
oblong wall mirror 

£5-£10 

245 A taxidermy parrot puffer fish £20-£40 

246 A framed and glazed poster, 
Jason Pollock The Museum of 
Art, New York 

£20-£30 

247 A framed and glazed Jason 
Pollock screen print 

£50-£80 

248 Thirteen Meerkat insurance 
soft toys, including Star Wars  

£20-£30 

249 Pencil signed Caesar Smith 
print with blind stamp to 
margin 

£2-£5 

250 A 19th Century mahogany 
linen press converted to a 
hanging wardrobe 

£20-£40 

251 A Jentique teak sideboard 
fitted three central drawers  

£20-£30 

252 A Dansk design coffee set AF; 
and a floral decorated dish 

£10-£20 

253 A gilt framed and glazed 
landscape study signed to 
bottom left  

£20-£30 

254 A framed and glazed poster, 
Harvey Edwards print "Long 
beach Museum of Art, March 
4Th- May6Th 1979, Bookshop 
Gallery"  

£10-£20 

255 John McFarland, pencil 
signed limited edition print 
24/150 depicting Cilgerran 
Castle  

£20-£40 

256 Falcon D. Hildred, pencil 
signed limited edition print 
depicting a priory 

£20-£30 

257 John Hall Thorpe, pencil 
signed etching "Dawn" 

£40-£60 

258 Two Lionel Edwards prints, 
one pencil signed  

£10-£20 

259 Two brass rubbings  £10-£20 

260 A quantity of various china to 
include Colclough tea ware, 
floral decorated tea and 
dinnerware, Grindley coffee 
ware; boxed collector's plates 
etc.  

£10-£20 

261 A 19th Century mahogany 
chest fitted two short over two 
long drawers  

£20-£40 
 

  
262 A Georgian mahogany chest 

fitted two short over three long 
drawers raised on  bracket 
supports  

£40-£60 
 
 
 
  

263 A quantity of various tins; 
silver plated teaware; a 
mincer; a chick egg tureen; 
and a brass chamber stick  

£10-£20 
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264 A G-plan design teak corner 
display cupboard raised on 
cupboard base; and a leaded 
glazed hi-fi cabinet 

£2-£5 

265 A mixed media abstract study £10-£20 

266 A Georgian mahogany chest 
fitted two short over three long 
drawers raised on bracket 
supports 

£60-£80 

267 A pair of candlesticks; various 
glassware; porcelain figures; 
Studio pottery jug marked to 
base E.W.B. etc. 

£10-£20 

268 Scena Illustrata magazine 
front cover, Italian magazine 
from 1938 

£10-£20 

269 A watercolour still life study 
together with a multi picture; a 
framed and glazed poster P 
Horst 

£20-£30 

270 A 1920's glazed mahogany 
bureau bookcase, upper 
section having three 
adjustable shelves, lower 
section fitted three graduated 
drawers 

£10-£20 

271 An oak dresser in the 
Jacobian style 

£10-£20 

272 A pair of Art Deco style 
figures; an Atkinson & Co 
1903 Harvestware jug; a Bells 
Scotch whisky decanter and 
contents in original box; 
Oriental teaware; and a silver 
teaspoon etc 

£20-£40 

273 A modern pine dresser fitted 
three drawers raised on 
cupboard base 

£20-£30 

274 An oil can converted to a table 
lamp together with a brass 
vase; a flat iron etc 

£5-£10 

275 An Edwardian Art Nouveau 
style mahogany mirror fronted 
single door wardrobe fitted 
single drawer below AF 

£10-£20 

275A An Edwardian sideboard fitted 
two short over one long 
drawer, flanked left and right 
by cupboards, right cupboard 
interior fitted with cellarette 
drawer 

£40-£60 

276 Two plastic crates of various 
china and glassware; Lady 
Bird books etc 

£5-£10 
 

  
277 A quantity of table glassware 

to include a decanter and 
stopper; cut glass jugs; finger 
bowls; glasses etc 

£20-£30 
 
 
 
  

278 A quantity of Oriental 
decorated teaware 

£2-£5 
 
  

279 A quantity of Ainsley teaware £5-£10 
  

280 After William Nicholson, 
lithograph of "London 
Sandwich Board Man" and 
"London Coster" 

£20-£30 

281 A Monoky, study of 
"Montmatre Paris" oil on 
canvas date verso 1966 

£20-£30 

282 Two Oriental paintings on 
fabric depicting birds amongst 
foliage baring character marks 

£20-£30 

283 A pine double wardrobe fitted 
two drawers below 

£60-£80 

284 A pencil signed and dated 
watercolour landscape study 

£5-£10 

285 J Renstedt, oil on canvas still 
life study contained in gilt 
frame 

£30-£40 

286 After Andre Beronneau, 
coloured print depicting 
moored boats 

£5-£10 

287 A framed and glazed black 
and white print "Snow 
Shovelers New York" after 
Claire Layton 

£10-£20 

288 A mahogany cased Bluthner 
of Leipzig upright piano with 
music stool 

£2-£5 

289 A wicker corner basket with 
applied carved wood 
decoration, some pieces 
missing 

£20-£30 

290 A Clifford Milburh & Co oak 
artists folding easel  

£20-£30 

291 A mahogany centre table  £5-£10 

292 A White Company London 
wicker storage unit 

£20-£30 

293 A late Victorian walnut pier 
cabinet with bur wood and 
box strung inlay 

£40-£60 

294 A Victorian oak two tier buffet 
raised on ring turned supports 

£20-£40 

295 A Georgian oak low boy £100-£200 

296 A West German pottery floor 
vase 

£10-£20 

297 A book match veneered 
Georgian style card table AF 

£20-£30 

298 Granger Smith, gilt framed 
and glazed watercolour 
depicting a market scene 

£20-£40 

299 W. F. Burton, oil on board 
depicting west Mersea 

£20-£40 

300 After Andrew Dodds, print 
depicting Aldeburgh beach 

£10-£20 

301 T. E. Bristow, "Fantasy Art" 
acrylic on paper, a pair 
framed and glazed 

£20-£30 

302 After D Sherrin, pair of gilt 
framed and glazed prints  

£10-£20 

303 Late 20th Century school, 
seascape study with figure 
swimming yachts in the fore 
ground, signed Indi 1970 

£10-£20 
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304 20th Century school, silk 
screen abstract Pop Art print 
unsigned, circa 1970's 

£45-£60 

305 A Southern Comfort 
advertising mirror  

£10-£20 

306 A gilt framed wall mirror  £10-£20 

307 Dawn Cookson RBSA, pastel 
depicting Scottish Estuary 
scene  

£50-£80 

308 After Max Beerbohm, three 
framed and glazed prints 

£20-£30 

309 Cate, oil on board still life 
study contained in gilt frame  

£20-£40 

310 An Ipswich oak style coffee 
table 

£20-£30 

311 A mahogany and cross 
banded chest of small 
proportions fitted four drawers  

£20-£30 

312 An oval topped bedside table 
fitted three drawers  

£20-£30 

313 A mahogany and chequer 
band inlaid kidney shaped 
bedside chest fitted four 
drawers  

£20-£40 

314 A late 19th Century French 
walnut pot cupboard with 
marble top 

£95-£120 

315 A box of various pictures and 
prints  

£10-£20 

316 A vintage rocking horse  £10-£20 

317 A vintage rocking horse £30-£40 

318 A box of miscellaneous Royal 
Commemorative china etc.; 
and a box of various Royal 
Coronation ephemera  

£20-£30 

319 A box of miscellaneous prints, 
pictures and frames 

£10-£20 

320 A box containing matchbox 
covers, cameras, prints etc. 

£5-£10 

321 A preserved foxes head, 
mounted to an oak shield 
plaque  

£20-£40 

322 A preserved duck mounted on 
circular wooden plinth 

£20-£40 

323 A preserved duck mounted to 
a wooden tree stump plinth 

£20-£40 

324 A preserved cormorant 
mounted on wooden base 

£30-£50 

325 A preserved wading bird 
mounted on wooden plinth  

£20-£30 

326 A preserved red leg partridge 
on wooden plinth  

£20-£40 

327 A preserved green finch 
mounted to a rustic wooden 
plinth and a quail on circular 
plinth 

£20-£40 

328 A preserved stoat on wooden 
naturalistic mount and another  

£20-£40 

329 Five various marble, onyx and 
plaster plinths  

£25-£40 

330 A Tri-ang Puff Puff toy train  £20-£30 

331 An onyx chess set  £10-£20 

332 Six various classical style 
sculptures  

£20-£30 

333 A bronzed figural table lamp £10-£20 

334 An enamel plaque of a 
Volkswagen Beetle  

£10-£20 

335 An enamel plaque of a Jaguar 
XK 

£10-£20 

336 A miniature Art Deco three 
piece bedroom suite, possible 
apprentice piece or salesman 
sample 

£50-£80 

337 A late Victorian oak side 
cabinet with drop flap 
compartment and curtain to 
the lower shelf 

£2-£5 

338 A small quantity of trinket 
boxes etc.  

£10-£20 

339 An album of matchbook 
covers  

£5-£10 

340 A white painted dressing 
chest fitted two short over two 
long drawers  

£10-£20 

341 A box of various silver plated 
cutlery  

£10-£20 

342 An oak court cupboard fitted 
two drawers, raised on 
cupboard base 

£10-£20 

343 Two shooting sticks  £10-£20 

344 A Tiffany style table lamp; 
together with one other  

£10-£20 

345 A 19th Century mahogany 
dressing table fitted five 
drawers, raised on square 
tapering supports 

£10-£20 

346 A pair of brass stags; Mdina 
glass vases; shot glasses; 
Mortlocks of London tea pot; 
glass apple; wine bottle holder  

£10-£20 

347 A box of The Book of Words £2-£5 

348 Two 19th Century Pembroke 
tables  

£10-£20 

349 A book of newspaper cuttings 
and a volume of the Illustrated 
London News July-December 
1879 

£10-£20 

350 Two 19th Century Pembroke 
tables  

£10-£20 

351 Two England flags and an 
Ipswich flag 

£5-£10 
  

352 Margarita Kerimova - 
Sokolova, pastel study 
seascape, monogrammed  

£15-£20 
 
 
  

353 A pair of classical prints 
contained in gilt frames, three 
soldier prints etc. 

£10-£20 
 
 
  

354 A quantity of various pictures 
and prints to include pencil 
signed examples  

£10-£20 
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355 A reproduction mahogany 
bow fronted side table fitted 
two drawers, raised on square 
tapering supports  

£10-£20 

356 A wicker carrying crib and a 
child's string seated chair  

£10-£20 

357 A 19th Century mahogany 
and cross banded bureau 
fitted three long drawers 

£5-£10 

358 Two cast iron book rests £10-£20 

359 A Scan-Globe, a world globe 
on stand  

£10-£20 

360 A 19th Century mahogany 
and astragal glazed corner 
cabinet; a mahogany music 
cabinet and an Edwardian 
centre table 

£10-£20 

361 Two Diane Deben watercolour 
studies depicting moored 
boats and figure walking 
along country path 

£10-£20 

362 A 19th Century butlers tray on 
stand  

£30-£50 

363 A 19th Century French 
marquetry oval table raised on  
carved pedestal base  

£420-£480 

364 Thea Doniach 1907-1986, 
pastel study of a landscape 
with mountainous 
background, signed and dated 
'65, unframed  

£15-£20 

365 A pair of Oxford framed prints; 
chalk board etc.  

£2-£5 

366 Two vintage suitcases  £2-£5 

367 A quantity of various pictures 
and prints  

£10-£20 

368 A box of 19th Century and 
later plates  

£20-£30 

369 An blond Ercol drop leaf 
dining table 

£60-£100 

370 A quantity of Adams 
"Landscape" pattern blue and 
white dinnerware etc. 

£10-£20 

371 An Art Glass vase, fruit 
decorated comports, 
Wedgwood jasper ware, and 
a commemorative trio  

£10-£20 

372 A 19th Century mahogany 
Pembroke table fitted single 
end drawer, raised on square 
tapering supports  

£20-£30 
 

 
 
  

372A An Eastern carved four panel 
screen 

£30-£50 
 
  

373 A green glass liqueur set; a 
pedestal fruit bowl; Carlton 
ware floral dish; Millefiori 
glass vase etc. 

£10-£20 
 
 
 
  

374 A quantity of various teaware; 
various meat plates; tureen 
and cover etc. 

£10-£20 
 
 

  

375 A box containing an Olympus 
SP-800 UZ; one other 
camcorder ; a Blaupunkt 
dash-cam; and a Konica 
Minolta digital camera 

£15-£20 

376 A box of various vintage 
kitchenalia and advertising 
tins  

£10-£20 

377 A 19th Century mahogany 
Pembroke table fitted single 
end drawer  

£20-£30 

378 A quantity of various glass 
and china to include Spode 
collector's plates, porcelain 
ewer decorated with courting 
couple scenes; porcelain 
figures; Royal Doulton dishes 
etc. 

£20-£30 

379 A pine kitchen table raised on 
square tapering supports  

£20-£30 

380 A quantity of various 
commemorative mugs, large 
horse figure group; The Arden 
Sculpture Collection bird 
ornaments; part floral 
decorated dessert service etc. 

£20-£30 

381 A quantity of Royal Worcester 
"Palissy" pattern teaware and 
various other tea and 
dinnerware  

£10-£20 

382 A quantity of various table 
glassware to include cut glass 
bowl, vase, and a decanter 
and stopper etc 

£20-£30 

383 Four boxes of various books  £20-£30 

384 A quantity of wicker baskets  £10-£20 

385 A box containing various bed 
covers and table napery  

£10-£20 

386 A pine kitchen table raised on 
turned supports AF 

£20-£40 

387 A quantity of Royal Doulton 
"Cambridge" pattern 
dinnerware; and a quantity of 
Expressions "Strawberry Fair" 
pattern etc. 

£10-£20 

388 A quantity of various china 
and glass bells  

£5-£10 

389 A quantity of Royal Stafford 
"Roses to Remember" 
teaware  

£10-£20 

390 Three boxes of various books  £10-£20 

391 A quantity of china to include 
Royal Albert "Gossamer" 

£20-£30 

392 A small brass easel frame; a 
miniature porcelain basket; a 
Masons trinket box; horse 
busts etc.  

£2-£5 

393 Two Portmeirion white glass 
egg crocks; a swan vase; and 
one other egg crock 

£10-£20 
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394 A quantity of silver platedware 
to include scallop shaped 
dishes, wine tasting cup, 
buckle, geese figure group, 
wine coasters, sauce boat, 
tankard etc.  

£20-£30 

395 Seven various cups and 
saucers  

£2-£5 

396 A Victorian oak and beadwork 
stool  

£20-£40 

397 A green glass carboy  £30-£50 

398 A quantity of various silver 
plated ware  

£10-£20 

399 A cherry wood drop leaf 
dining table  

£95-£120 

400 Four glass oil lamps, one 
lacking chimney 

£10-£20 

401 A Housemartin chess board 
and pieces  

£10-£20 

402 A white painted open fronted 
bookcase  

£5-£10 

403 An onyx table lamp and shade 
and a turned standard lamp 
(lacking shade) 

£2-£5 

404 After W.F. Mitchell, four 
framed and glazed ship prints  

£20-£30 

405 A pair of reproduction yew 
wood bedside chests fitted 
three drawers  

£20-£30 

406 A mahogany record cabinet 
and an oak drop leaf tea 
trolley 

£10-£20 

407 A framed and glazed black 
and white print, View of the 
City of Lincoln and a black 
and white etching depicting 
boats at sea etc. 

£10-£20 

408 A white painted stick back 
chair and a pair of ladder back 
carver chairs AF 

£2-£5 

409 An Edwardian mahogany 
three tier display cabinet AF 
and one other  

£10-£20 

410 An Edwardian leaded glazed 
three tier display cabinet 

£20-£40 

411 A beech effect bedside table, 
fitted single drawer and a 
white painted pine three 
drawer bedside chest  

£10-£20 

412 A 19th Century mahogany 
chest fitted two short over two 
long drawers  

£20-£40 

413 A yellow and green running 
glazed Studio vase, marked to 
base; together with various 
teaware 

£10-£20 

414 A stripped pine chest fitted 
three long drawers  

£20-£30 

415 A Newhall wash jug and bowl, 
chamber pot, soap dish, and 
toothbrush holder  

£10-£20 

416 A stripped pine open fronted 
bookcase with white painted 
interior  

£40-£60 

417 A quantity of various diecast 
vehicles to include Burago, 
matchbox, Corgi etc. 

£10-£20 

418 A quantity of various prints to 
include Gallery poster prints  

£10-£20 

419 A bevel edged oblong wall 
mirror contained in 19th 
Century gilt frame  

£40-£60 

420 A glazed Nursery games 
poster in light oak frame  

£10-£20 

421 A 19th Century oak bureau 
fitted four drawers 

£30-£50 

422 A stripped pine swing framed 
mirror  

£5-£10 

423 A Titchmarsh & Goodwin style 
drinks cabinet, the doors 
having hand painted leather 
stud work decoration  

£60-£80 

424 A Titchmarsh & Goodwin style 
sideboard, fitted two central 
drawers flanked left and right 
by cupboards, doors having 
hand painted leather stud 
work decoration 

£100-£150 

425 A box containing various 
books, records, wall clock etc.  

£2-£5 

426 Four boxes of various books £10-£20 

427 A quantity of various blue and 
white china to include J&G 
Meakin, ironstone, Woods & 
Sons, Churchill etc.  

£20-£30 

428 A quantity of glass ornaments 
in the form of dolphins, 
elephant, bear, cats, birds etc. 

£10-£20 

429 An Art Deco dressing table 
fitted five drawers with 
matching cabinet, interior 
fitted three drawers 

£40-£60 

430 An Underwood typewriter in 
fitted case, an Elmo projector 
- sold as collector's item etc. 

£5-£10 

431 A Pétanque set in fitted case £10-£20 

432 A quantity of Paragon teaware  £20-£30 

433 A box containing a box 
Brownie camera, character 
jug, compass etc. 

£5-£10 

434 A pine drop leaf table, raised 
on turned supports  

£10-£20 

435 A quantity of various metal 
ware to include preserving 
pan, fire companion set, brass 
dishes, wooden and brass 
bellows, decorative Eastern 
dagger etc.  

£20-£30 

436 A metal post box  £10-£20 

437 An oak chest fitted five long 
drawers  

£20-£40 

438 A black and clear glass Jack 
In The Pulpit style vase; and 
one other Art Glass vase 

£10-£20 

439 A silver plated table epergne  £10-£20 
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440 A large glass decorative vase  £10-£20 

441 An oak gate leg drop leaf 
table  

£10-£20 

442 A cutlery tray and contents of 
various cutlery and a silver 
plated tray 

£10-£20 

443 A wooden hand; two wooden 
vases and a pair of bookends  

£10-£20 

444 A stripped pine dressing chest 
fitted two short over two long 
drawers AF 

£20-£40 

445 An Olympus IS-3000 camera; 
a pair of 8x40x50 binoculars 
and a Sanyo camcorder with 
carry bag  

£20-£30 

446 A walnut nest of three 
occasional tables  

£10-£20 

447 A 19th Century pink painted 
sewing basket 

£10-£20 

448 A nest of three teak 
occasional tables; and a teak 
sewing box fitted single 
drawer 

£10-£20 

449 A beech effect open fronted 
bookcase 

£5-£10 

450 Oil on canvas depicting beach 
parasols and an oil on canvas 
after Matisse "The Sailor" 

£10-£20 

451 A quantity of various pictures, 
prints and 1930s-1950s 
theatre programmes 

£10-£20 

452 Three framed and glazed 
prints  

£2-£5 

453 A quantity of framed and 
glazed prints  

£5-£10 

454 A leather bound and canvas 
military trunk dated 1971 

£10-£20 

455 An alabaster standard lamp £10-£20 

456 A glass topped loom linen 
basket  

£10-£20 

457 A Hepplewhite style carver 
chair and one other 
mahogany and boxwood 
strung upholstered chair  

£5-£10 

458 Mark Brierly, "Timeless" 
signed oil on canvas, '76 

£10-£20 

459 An oak barley twist side table  £5-£10 

460 A 19th Century spark guard 
and irons  

£40-£60 

461 An oak coal scuttle; a 19th 
Century piano stool; and a 
floral decorated box of 
sarcophagus form 

£20-£30 

462 A box of souvenir dolls; a box 
of various games and a box of 
children's books  

£10-£20 

463 A pair of teak tables fitted 
single drawer  

£10-£20 

464 A carved walking stick and a 
silver collared and horn 
handled walking stick 

£5-£10 

465 A quantity of Sienna 
Midwinter dinnerware; 
smoked glass tumblers and 
two mantel clocks  

£10-£20 

466 Nine French floral decorated 
saucepans 

£30-£40 

467 An oak refectory table raised 
on stretcher base, by Albert J 
Lane, craftsman in wood 

£40-£60 

468 Five Art Deco style photo 
frames; nursery rhyme 
decorate coffee ware; 
dressing table jars; W.H.Goss 
commemorative dish etc. 

£10-£20 

469 An Art Deco style figure; a 
quantity of Palissy plates 
depicting ladies; a Myott Son 
& Co. hand painted vase in 
the form of a castle; a 
Burslem Beatles decorated 
mug etc. 

£20-£40 

470 A quantity of various blue and 
white china to include Booths 
Real Old Willow, Adams etc. 

£20-£30 

471 A quantity of table glassware 
to include sundae dishes, 
wine glasses, decanters and 
stoppers, salts, tumblers etc. 

£20-£30 

472 Three boxes of various 
advertising tins  

£10-£20 

473 Two boxes of vintage 
magazines  

£10-£20 

474 A quantity of wicker baskets  £20-£30 

475 A box of various books  £10-£20 

476 Two boxes containing various 
sundry glass and china  

£10-£20 

477 Nine egg crocks in the form of 
chickens  

£20-£30 

478 A quantity of various china 
and pottery to include Alsager 
pottery, graduated set of four 
copper and brass saucepans; 
a Wedgwood jasperware pin 
dish; dinner gong etc. 

£20-£30 

479 A pair of book ends decorated 
with owls; an Art Deco style 
teapot; a Westernhouse tea 
pot in the form of The Rovers 
Return from Coronation 
Street; a novelty footed tea 
pot; and a Coalport tea pot  

£15-£20 

480 A large quantity of various 
teaware and dinnerware; a 
pair of Staffordshire style 
dogs; Mary Gregory type vase 
etc 

£20-£30 

481 A quantity of various 
miscellaneous china and 
dinnerware to include Crown 
Clarence; Royal Doulton 
dishes; Denby "Green 
Wheat"; a mantel clock; table 
glassware etc 

£10-£20 
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482 A set of four mid century Ercol 
dining chairs 

£60-£100 

483 A Louis De Poorter Jacquard 
flat weave rug, Fading World 
Collection 100% cotton, 80cm 
x 150cm 

£20-£30 

484 A pair of antique oak Queen 
Anne style dining chairs 

£50-£80 

485 A folding floral upholstered 
chair and an upholstered 
elbow chair 

£10-£20 

486 After L.S. Lowry, print of a 
street scene together with one 
other print 

£2-£5 

487 Four Laura Ashley home 
framed and glazed prints 

£10-£20 

488 Two beech slat back dining 
chairs; a cane seated bar 
back chair; a wicker arm chair 
etc 

£10-£20 

489 A set of four purple 
upholstered French style 
dining chairs 

£10-£20 

490 A framed and glazed print 
"The Christmas Coach"; one 
other framed print "Fifth 
Avenue From 42 Street, 
Looking South" and "The Rent 
Day" 

£10-£20 

491 A white painted side table 
raised on single column 
together with a 19th Century 
mahogany coal scuttle 

£5-£10 

492 Two suitcases; a metal jug 
and a tin helmet 

£5-£10 

493 A pair of ladder back and rush 
seated dining chairs AF 
together with two lamp 
shades 

£2-£5 

494 An approx. 5'9" x 3'8" 
Kashmiri hand stitched wool 
chain 

£70-£90 

495 An approx. 4'3" x 2'8" Bolochi 
rug 

£70-£90 

496 An approx. 5'2" x 3' Chobi 
Kelim rug 

£80-£100 

497 An approx. 4'1" x 2'7" Chobi 
Kelim rug 

£60-£80 

498 An approx. 9'1" x 2'3" Suzani 
runner 

£80-£100 

499 An approx. 8'3" x 1'8" 
Meshwani runner 

£90-£120 

500 An approx. 8'2" x 1'8" 
Meshwani runner 

£90-£120 

501 An approx. 7' x 2'1" Maimana 
Kelim runner 

£60-£80 

502 An approx. 6'4" x 2' Chobi 
Kelim runner 

£70-£90 

503 An approx. 4'9" x 2' Chobi 
Kelim runner 

£50-£80 

504 An approx. 1'5" x 1'6" Chobi 
Kelim rug 

£20-£30 

505 A box containing various light 
fittings; brass pot; a hanging 
glass oil lantern AF 

£10-£20 

506 A pine drop leaf table raised 
on turned supports together 
with a bed headboard  

£5-£10 

507 A large glass vase £10-£20 

508 Two white painted bedside 
cupboards fitted single drawer 

£5-£10 

509 A Regency style dining chair 
together with two wine tables 
and a mahogany work box 

£10-£20 

510 A Victorian mahogany scroll 
end settee AF 

£40-£60 

511 Glyn Masey, signed limited 
edition prints racing yacht 
scenes 

£15-£25 

512 Six elm seated stick and 
wheel back dining chairs 
comprising of one carver, four 
standards and a child's 
example 

£20-£40 

513 A set of four elm seated bar 
back dining chairs 

£20-£30 

 

Room 3 

601 A Titchmarsh & Goodwin side 
table fitted single drawer 
raised on ring turned supports 

£20-£40 

602 A carved oak bookcase with 
fitted cupboard below  

£20-£30 

603 An ornate gilt framed wall 
mirror  

£10-£20 

604 D L Briggs, collection of 
various oil paintings 

£10-£20 

605 A circular framed wall mirror  £10-£20 

606 An enamel bread bin and a 
Jamie Oliver pie dish 

£10-£20 

607 An approx. 220cms x 103cms 
embroidery wool shawl 

£40-£60 

608 G Morris, three framed prints 
of sailing boats 

£5-£10 

609 Two reverse paintings on 
glass depicting 'Westminster 
Abbey, London' and 'A Castle 
in Ireland' 

£20-£40 

610 A framed wall mirror and a 
frameless bevel edged mirror  

£5-£10 

611 An approx. 133cms x 46cms 
French tapestry 

£50-£70 

612 A reproduction mahogany 
bureau fitted four drawers of 
small proportions 

£10-£20 

613 A mid 20th Century chest 
fitted four drawers 

£10-£20 

614 A set of kitchen scales and 
collection of weights 

£10-£20 

615 A box of various glass and 
china to include Denby 
teaware 

£5-£10 
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616 A modern single pedestal 
desk fitted three drawers 

£5-£10 

617 A collection of Beacon Hill 
Bible maps and charts with 
other related ephemera 

£10-£20 

618 A framed coloured print 
depicting a girl picking flowers 

£5-£10 

619 A gilt framed oil on panel and 
a collection of oval gilt framed 
prints depicting young 
children at play 

£20-£40 

620 A modern pine two door 
wardrobe fitted two drawers 
below  

£20-£40 

621 Two boxes of various 
glassware to include drinking 
glasses and vases 

£5-£10 

622 A painted pine dresser £20-£40 

623 A box of silver plated cutlery £5-£10 

624 A collection of Polish retro 
design coffee ware 

£10-£20 

625 A porcelain figurine, a brass 
cased carriage clock with 
battery movement, a hip flask 
in the form of a jerry can etc. 

£10-£20 

626 Four prints depicting views of 
Carlisle Cathedral  

£5-£10 

627 A late Victorian combination 
wardrobe 

£20-£40 

628 A modern display cabinet 
raised on cupboard base 

£5-£10 

629 A Ducal pine two door 
wardrobe  

£10-£20 

630 A pair of KEF Model Cantor 
speakers 

£10-£20 

631 A jewellery display cabinet 
and a carved wooden figure 

£10-£20 

632 Three Tiffany style 
lampshades AF 

£10-£20 

633 A Gin and Tonic Botanicals 
selection and one other 

£5-£10 

634 A collection of silver plated 
trophy cups  

£5-£10 

635 A box of automatic rolling 
boxes 

£5-£10 

636 A Willow patterned bread bin  £10-£20 

637 Six boxes containing a large 
quantity of various pottery 
figures, collectors plates etc. 

£20-£30 

638 A Jasper Conran bag and two 
cases 

£5-£10 

639 Two hat boxes £5-£10 

640 An M Tech black and white 
television 

£2-£5 

641 An enamel bread bin £10-£20 

642 A silver plated Campana 
shaped ice bucket 

£10-£20 

643 Two sets of scales and a 
collection of weights 

£5-£10 

644 A Singer hand sewing 
machine 

£5-£10 

645 A Footpath camping set £5-£10 

646 A brass desk lamp with green 
glass shade 

£10-£20 

647 A Singer hand sewing 
machine 

£5-£10 

648 A quantity of various LPs  £5-£10 

649 A bag of cushions and box 
containing bags, belts, etc. 

£5-£10 

650 A collection of bags and 
cases 

£5-£10 

651 A collection of various 
advertising tins 

£10-£20 

652 A Panasonic digital video 
camera 

£5-£10 

653 A box containing various 
stamps and albums 

£20-£40 

654 A framed sketch of a lady and 
a black and white 
photographic print of a lady 

£2-£5 

655 A briefcase and contents of 
various stamps 

£10-£20 

656 Three boxes containing 
Superdry bag, various other 
bags, graduated set of boxes 
etc. 

£10-£20 

657 A wicker basket and 
galvanised vase 

£5-£10 

658 An enamel bread bin £5-£10 

659 An enamel bread bin £10-£20 

660 A PSX steering wheel for 
PlayStation  

£5-£10 

661 A Pye radio sold as collectors 
item 

£5-£10 

662 A collection of drinking 
glasses  

£2-£5 

663 A Blue Sky Now lamp starter 
kit 

£20-£30 

664 A collection of albums 
containing stamps and First 
Day covers  

£10-£20 

665 A Pacific Island grass skirt £10-£20 

666 A box of football programmes 
to include Ipswich Town 

£5-£10 

667 A box of children's toys  £20-£30 

668 A magazine rack £5-£10 

669 A King Avon electric heater £5-£10 

670 A Kodak Brownie projector £5-£10  

671 A Le Creuset casserole dish 
and cover; various other 
cooking dishes; vases; silver 
plated spoon etc 

£5-£10 
 
 
 
  

672 A Minton blue and white 
decorated comport; various 
other blue and white china 
and a carved wooden trinket 
box  

£10-£20 
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673 Speed and Steel board game; 
Dungeon Quest board game; 
PC games; film review books 
etc 

£5-£10 

674 Two boxes containing dinner 
and teaware; vases etc 

£5-£10 

675 A box of soft toys £2-£5 

676 D L Briggs, collection of oil 
paintings 

£10-£20 

677 Two boxes of various pictures 
and prints 

£15-£25 

678 A wooden trunk and contents 
to include dolls; soft toys; 
Solitaire board etc 

£10-£20 

679 A box of pictures and prints to 
include framed and glazed 
cigarette cards depicting 
jockeys  

£15-£25 

680 An uplighter and a folding 
table 

£2-£5 

681 A folder containing Steward & 
Patterson photo; Malta map 
etc 

£15-£25 

682 A large Church Gate wall 
clock 

£10-£20 

683 A large modern wall clock £5-£10 

684 A collection of metalware to 
include brass plates; a sun 
dial; candelabra etc  

£20-£30 

685 A box of pictures and prints £5-£10 

686 Two boxes of various football 
programmes 

£20-£30 

687 A collection of old glass 
advertising bottles 

£30-£40 

688 A ukulele; a rain stick; an 
African drum and a coconut 
thumb piano 

£10-£20 

689 A collection of glass bottles 
and stoneware bottle 

£20-£30 

690 A box of clock golf numbers £20-£30 

691 Four Squire padlocks £30-£40 

692 A box of loose stamps £10-£20 

693 Two boxes containing soft 
toys; various shoes to include 
Ralph Lauren Polo; Super 
Dry; Adidas; Converse and 
Vans 

£10-£20 

694 A framed print "Seconds to 
Spare" from the original 
painting by Timothy O'Brian 
with signatures and frames 

£10-£20 

695 A wall mirror; framed text and 
pictures  

£10-£20 

696 A late Victorian mirror fronted 
cabinet 

£10-£20 

697 A Roberts DAB radio £10-£20 

698 An oak linen fold decorated 
bureau  

£10-£20 

699 A collection of camera lenses 
and accessories 

£10-£20 

700 Three boxes containing a 
camera; various slides and 
accessories 

£10-£20 

701 A Howard & Miller wall clock £20-£40 

702 A Sega Master System 2; 
Sony Play Station 3 and an 
Xbox; various controllers and 
accessories 

£40-£60 

703 A gilt framed oil, still life study 
of flowers 

£15-£25 

704 A modern wall clock £10-£20 

705 A watercolour study of a 
windmill 

£2-£5 

706 Four framed botanical prints £10-£20 

707 A watercolour study of sailing 
boats; two other watercolours 
and two mirrors 

£80-£100 

708 A chalk board marked with 
days of the week and a fishing 
related thermometer 

£5-£10 

709 A collection of curtains to 
include one pair of Laura 
Ashley curtains, red flower 
pattern, header width 131cm x 
drop 156cm x bottom width 
300cm; a pair of beige 
coloured curtains, header 
width 150cm x drop 150cm x 
bottom width 400cm; another 
pair of curtains header width 
77cm x drop 210cm x bottom 
width 225cm; a pair of St 
Michael curtains beige and 
flower pattern header width 
100cm x drop 108xm x bottom 
width 164cm; another pair of 
St Michael curtains, flower 
pattern header width 100cm x 
drop 180cm x bottom width 
164cm and a pair of oatmeal 
coloured curtains header 
width 130cm x drop 155cm x 
bottom width 320cm   

£40-£60 

710 A tray of foreign coinage £5-£10 

711 A box of fishing flies  £20-£40 

712 A Cars silver photo frame; a 
silver backed dressing table 
hand mirror; a white metal 
bangle; silver brooch etc 

£20-£40 
 

 
  

713 A dome topped trinket box 
and contents of various 
costume jewellery, dress 
rings, wrist watches etc. 

£10-£20 
 
 
 
 
  

714 A Snap-on six piece knife set £40-£60  

715 A white metal brooch in the 
form of a sailing ship and a 
collection of silver topped 
dressing table jars 

£90-£120 
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716 A boxed Lido model vehicle, a 
Dinky Toy Morris Mini Minor 
No.183, and a horse drawn 
wagon  

£5-£10 

717 A Spode Limited Edition 
Millennium Celebration 
tankard 

£2-£5 

718 A collection of polished stone 
carvings to include jade 
coloured examples 

£40-£60 

719 A collection of malachite 
carvings of animals 

£60-£80 

720 A box of die cast models, 
trade cards etc. 

£10-£20 

721 A box of wrist watches £10-£20 

722 Two boxes of various books £10-£20 

723 Two boxes of football 
programmes 

£20-£40 

724 Four boxes of various books £10-£20 

725 A case of records and bag of 
various books 

£10-£20 

726 Two boxes containing various 
patterned dinnerware 

£5-£10 

727 Four boxes containing RHS 
Gardening magazines and 
'History of the 20th Century' 
books 

£5-£10 

728 A collection of records and 
cassette boxes 

£5-£10 

729 A metal detector £10-£20 

730 A Sharp stereo music centre 
SG220E 

£10-£20 

731 A Roberts radio £10-£20 

732 A New Home sewing machine £20-£40 

733 A Brother electric sewing 
machine 

£20-£40 

734 A circulation booster £10-£20 

735 A Samsung LED television 
with remote control 

£20-£40 

736 A Technika television lacking 
remote control 

£5-£10 

737 A Sharp flat screen television 
with remote control 

£20-£40 

738 A microwave £5-£10 

739 A Digi Home flat screen 
television 

£10-£20 

740 A Samsung television with 
remote control 

£10-£20 

741 A Neno Star electronics 
electric heater 

£10-£20 

742 A Coopers mini steamer £5-£10 

743 A Raclette grill £10-£20 

744 A JVC TV and DVD combi 
lacking remote 

£10-£20 

745 A Pro electric sewing machine £10-£20 

746 An electric oil filled radiator  £10-£20 

747 A microwave £10-£20 

748 A Russel Hobbs microwave £10-£20 

749 A Silver Crest electric heater £10-£20 

750 A Logik television with remote 
control 

£10-£20 

751 A Philips television lacking 
remote control 

£10-£20 

752 D L Briggs, a collection of oil 
paintings, still life studies of 
flowers 

£10-£20 

753 A modern wall clock £10-£20 

754 An oval framed wall mirror £5-£10 

755 A framed wool work 
embroidery  

£15-£25 

756 A modern wall clock £10-£20 

757 A gilt frame coloured print of a 
steam train, after Barry A F 
Clarke 

£5-£10 

758 A Lec fridge freezer £10-£20 

759 A Durabrand home cinema 
system with remote 

£10-£20 

760 A Hotpoint future fridge £10-£20 

761 A Morphy Richards table top 
oven 

£10-£20 

762 A Hotpoint electric oven £10-£20 

763 An H2O HD steam mop £10-£20 

764 A Bosch Max 6 washing 
machine 

£20-£30 

765 A Honeywell electric oil filled 
radiator 

£10-£20 

766 A Lec fridge £10-£20 

767 A Hyco electric heater £10-£20 

768 An LG flat screen television 
with remote control 

£20-£40 

769 An Essentials fridge freezer £10-£20 

770 A camera tripod £10-£20 

771 An Electra electric oven £10-£20 

772 A Hotpoint washing machine £10-£20 

773 A Rock Jam electric keyboard £10-£20 

774 A Bosch Logic slimline 
dishwasher 

£10-£20 

775 An Elna electric sewing 
machine 

£10-£20 

776 An Electolux freezer £10-£20 

777 A Limitless log effect electric 
fire 

£20-£30 

778 A Thorens TD150 mark 2 
record player; a Sony stereo 
tape recorder and an 
Armstrong 425 tuner 
contained in cabinet 

£40-£60 
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779 C S Meagham, oil on canvas 
"In The Village of Kippford" 
and Joan Keys, gouache 
study 

£30-£40 

780 Anthony Waller, colour print of 
sailing boats 

£10-£20 

781 A collage study of warriors £10-£20 

782 After Benjamin William 
Leader, "February Fill Dyke" 

£20-£40 

783 A coloured print after 
Montague Dawson, 
watercolour still life study of 
flowers and two pencil signed 
limited edition prints, view of 
Taunton  

£10-£20 

784 A framed bevelled edge wall 
mirror 

£5-£10 

785 An uplighter with adjustable 
reading light 

£10-£20 

786 A collection of wall mirrors £10-£20 

787 A modern dressing table with 
stool; three drawer chest and 
bedside chest 

£10-£20 

788 A Wells Fargo poster; 
topographic engravings etc 

£15-£25 

789 A Tandberg FM stereo 
receiver TR 200 

£10-£20 

790 A collection of various books 
to include Giles annuals  

£10-£20 

791 A 'Battle of Little Bighorn' 
board game, two boxes 
containing Lego etc. 

£5-£10 

792 A collection of buttons and 
sewing related items 

£10-£20 

793 Two wall hangings in the form 
of the sun and the moon 

£10-£20 

794 A wall hanging £20-£40 

795 Two boxes containing 
Thermos flasks, place mats, 
kitchen utensils etc. 

£5-£10 

796 Two boxes of CDs £5-£10 

797 Three boxes containing Le 
Creuset frying pan, various 
patterned blue and white 
dinner ware etc. 

£10-£20 

798 A wooden tray, a book trough, 
a desk magnifying glass, 
tankards etc. 

£10-£20 

799 A collection of table glassware 
and a cut glass and silver 
topped dressing table jar 

£10-£20 

800 A collection of floral decorated 
teaware, blue and white 
ginger jars, mixing bowls, 
Studio Pottery salt cellar etc. 

£10-£20 

801 Five wine glasses and a 
collection of Rosenthal 
'Classic Rose' patterned 
teaware 

£10-£20 

802 A bentwood and cane seated 
rocking chair  

£20-£40 

803 Two wall mirrors £5-£10 

804 A Gillow's style oak framed 
chair  

£5-£10 

805 A box of records £5-£10 

806 A modern upholstered two 
seater settee  

£10-£20 

807 A collection of soft toys and 
teddy bears  

£10-£20 

808 An electric 'Rise and Recline' 
armchair 

£20-£40 

809 An acoustic guitar £5-£10 

810 An electric 'Rise and Recline' 
armchair 

£20-£40 

811 An oil study of boats, 
watercolour study, framed 
print and pencil signed study 
of chickens 

£20-£30 

812 A wooden framed wing back 
armchair 

£10-£20 

813 A set of bagpipes £20-£40 

814 An upholstered armchair £5-£10 

815 A Casio keyboard, an Oxygen 
25M audio keyboard and 
another keyboard 

£20-£30 

816 A pine open fronted bookcase £20-£40 

817 Two enamel advertising signs 
depicting signs depicting a 
Volkswagen Beetle and a 
Jaguar XK 

£20-£30 

818 An antique oak hanging 
corner cupboard 

£20-£40 

819 A carved wooden scroll end 
bench  

£30-£50 

820 A framed print 'View of the 
Castle', and another print 
entitled 'Mother and Son' and 
a black and white print 

£2-£5 

821 Two framed prints £5-£10 

822 A record cabinet, bedroom 
chair, gilt picture frame 

£2-£5 

823 A collection of watercolours, 
Terence James Bond prints 
etc. 

£10-£20 

824 A nest of three modern metal 
framed tables 

£5-£10 

825 A wooden rocking horse £10-£20 

826 A collection of picture frames £5-£10 

827 A button down upholstered 
settee 

£10-£20 

828 A button down upholstered 
settee 

£10-£20 

829 D L Briggs, collection of 
various oil paintings 

£10-£20 

830 A child's cot buffer and 
blanket 

£2-£5 

831 A Myers divan bed and 
mattress 

£10-£20 
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832 Two Hasbro models of Star 
Wars X-Wings 

£20-£40 

833 A Casio Tone Bank keyboard 
and two others 

£10-£20 

834 A wool work study of owls and 
needlework study of birds 

£5-£10 

835 A Sleep Master divan bed 
with mattress and headboard 

£5-£10 

836 A Yamaha keyboard, a Rock 
Jam keyboard and an X-
Board 25 keyboard 

£20-£30 

837 An antique brass and iron 
bedframe 

£20-£40 

838 A modern wall mirror £5-£10 

839 A retro style chair £2-£5 

840 A metal framed Perspex chair  £5-£10 

841 A set of four Casprini Tiffany 
Designed by Marcello Ziliani 
chairs 

£100-£200 

842 A mosaic study of a lion and a 
wall mirror 

£10-£20 

843 An upholstered ottoman AF £2-£5 

844 A framed coloured print 
depicting a harbour scene; a 
pencil signed limited edition 
print; and a coloured print 
entitled "Rainbow Regatta" 

£10-£20 

845 An oak draw leaf dining table 
and set of four chairs 

£20-£40 

846 An oak magazine rack  £5-£10 

847 A folding card table  £5-£10 

848 A box of pianola rolls  £5-£10 

849 A collection of decorative 
china to include wall plates, 
floral encrusted ewers etc. 

£5-£10 

850 A cut glass and silver topped 
bottle; a collection of various 
silver plated ware to include 
sauce boat; spill vase etc.  

£10-£20 

851 A collection of Royal Standard 
'Christian Dior' decorated 
teaware 

£5-£10 

852 A watercolour, study of 
goldfinches 

£5-£10 
  

853 A coal scuttle and companion 
stand  

£5-£10 
 
  

854 An oak circular extending 
dining table  

£5-£10 
 
  

855 A floral decorated wash jug 
and bowl set; a collection of 
various teaware; Royal 
Copenhagen plate etc.  

£10-£20 
 
 
 
  

856 A collection of shoe stretchers  £5-£10 
  

857 A collection of boxed 
Provenance drinking glasses  

£5-£10 
 
  

858 Five boxes containing leather 
bound and other books 
including London Illustrated 
News, Mrs Beatons 
Household management, 
Ordnance Survey maps etc. 

£60-£80 

859 Three boxes Nintendo Wii and 
Playstation2 games  

£10-£20 

860 A modern metal framed drop 
leaf table  

£2-£5 

861 A collection of hors d'oeuvres 
dishes and glass punch bowls 

£10-£20 

862 A drop leaf kitchen table  £2-£5 

863 A shoe cleaning box; a brass 
bell on bracket; jugs in the 
form of fruit; wool work 
tapestries; bell pulls etc. 

£10-£20 

864 Three metal framed chairs £10-£20 

865 A child's acoustic guitar and 
carry bag  

£10-£20 

866 A set of four Ercol style stick 
back chairs; a pine spindle 
back chair; and an elbow 
chair  

£10-£20 

867 A stick back chair  £2-£5 

868 Two teak dining chairs  £2-£5 

869 Two framed wool work studies  £2-£5 

870 A Dyson DC02 vacuum 
cleaner 

£5-£10 

871 A Henry vacuum cleaner  £20-£30 

872 A Dyson DC07 upright 
vacuum cleaner  

£10-£20 

873 A pair of modern dining chairs  £2-£5 

874 A metal framed swivel office 
chair  

£10-£20 

875 An Ercol style stick back 
elbow chair  

£25-£40 

876 A set of six oak slat back 
chairs - four standards, two 
carvers 

£10-£20 

877 A loom tub chair  £5-£10 

878 A pair of pine spindle back 
kitchen chairs; and a pair of 
white painted spindle back 
chairs   

£5-£10 

879 A metal framed chair and 
three retro style kitchen chairs  

£2-£5 

880 An acoustic guitar  £10-£20 

881 An acoustic guitar and carry 
bag  

£10-£20 

882 Two large maps "South West 
England and South Wales" 
and "South East and Central 
England" 

£5-£10 

883 Four boxes of various books  £20-£30 

884 D.L. Briggs, a collection of oil 
paintings  

£10-£20 
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885 A box containing shuttlecocks, 
books, pictures and prints  

£5-£10 

886 A box of various pictures and 
prints 

£10-£20 

887 A collection of various 
glassware to include dressing 
table items; a set of scales etc 

£10-£20 

888 A collection of decorative 
china to include storage jars; 
blue and white dinnerware; 
Royal Doulton "Cotswold" 
dinnerware etc 

£10-£20 

889 A collection of Denby and 
other coffee pots; stoneware 
bottles; tankards etc 

£10-£20 

890 A collection of Studio pottery; 
crested china; ornaments etc 

£10-£20 

891 A pine kitchen table £10-£20 

892 A spice rack; oak cased 
barometer; various metalware 
etc 

£10-£20 

893 An ornate metal standard 
lamp and shade 

£20-£30 

894 An adjustable reading light £10-£20 

895 A case of soft toys £5-£10 

896 A Formica topped kitchen 
table 

£10-£20 

897 A hand coloured map by 
Emanuel Bowen with 
dedication John Bateman  

£30-£40 

898 A collection of wooden items 
to include a chicken tureen; 
coasters etc 

£10-£20 

899 A collection of Portmeirion 
"Botanic Garden" vases and 
various patterned blue and 
white dinnerware 

£10-£20 

900 Two boxes of Meccano  £10-£20 

901 A collection of wood carvings 
and a bust 

£10-£20 

902 A collection of blue and white 
dinnerware; Wedgwood 
Jasperware; glass decanters 
etc 

£10-£20 

903 A collection of cutlery 
including a boxed set of six 
butter knives; lobster picks etc 

£5-£10 

904 A collection of Noritake 
teaware 

£10-£20 

904A A collection of metalware to 
include silver plated trays; 
ornaments; character jugs; 
scissors etc 

£5-£10 

905 Four boxes of various books £10-£20 

906 Four oils on boards depicting 
seaside scenes 

£5-£10 

907 Two boxes of books £10-£20 

908 Two boxes of Teddy Bear 
Collection ornaments 

£5-£10 

909 Two coloured prints depicting 
San Francisco and a print 
depicting a young child 

£5-£10 

910 Five boxes of various books 
and Ordnance Survey maps 

£10-£20 

911 A box of various glass and 
china; door handles; coat 
hooks etc 

£10-£20 

912 Two boxes of records and a 
Flint Stone chess set 

£10-£20 

913 A Formica topped drop leaf 
table 

£5-£10 

914 A pair of blue glazed urns; a 
Studio Design Works jug; 
treacle glazed jug; bookends 
etc 

£10-£20 

915 A tray of various cutlery £5-£10 

916 Two models of HMS Victory £10-£20 

917 A collection of resin figures; 
carved wooden ornaments etc 

£10-£20 

918 A Philips pocket surveyor; 
silver plated sugar bowl; 
wooden bowl; light shade etc  

£2-£5 

919 Four model boats £20-£40 

920 A boxed glass goblet; a 
collection of white glazed 
coffeeware; blue and white 
plates; brass chamber stick; 
glass paperweight; Corgi 
diecast vehicles etc 

£10-£20 

921 A collection of glassware to 
include drinking glasses 

£5-£10 

922 A wind up gramophone and a 
vintage wooden and brass 
mounted camera 

£20-£40 

923 Four boxes of various books 
to include cookery books; art 
related books etc 

£10-£20 

924 A collection of black and white 
photographs and ephemera 
from Manor Prep School 

£10-£20 

925 Two boxes containing the 
official Star Trek fact files 

£10-£20 

926 A novelty Uncle Sam money 
box 

£20-£30 

927 A cast iron door stop in the 
form of Mr Punch 

£20-£30 

928 A lacquered musical jewellery 
box 

£10-£20 

929 A Pietro piano accordion  £20-£40 

930 A collection of Blue Mountain 
pottery including vases; 
dishes and ornaments 

£40-£60 

931 A pair of oval gilt framed 
needlework studies and a gilt 
framed painting on fabric 

£20-£40 

932 A late Victorian upholstered 
foot stool 

£10-£20 

933 An architectural design two 
hole mantel clock 

£20-£40 

934 A brass ceiling light fitting with 
prism drops  

£10-£20 
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935 Two ruby flash glass 
decanters and stoppers 

£10-£20 

936 A 1500ml bottle of Moët & 
Chandon champagne 

£40-£60 

937 A stick stand in the form of an 
umbrella 

£10-£20 

938 A collection of Magic Lantern 
slides 

£20-£40 

939 A mahogany and brass 
mounted writing box 

£10-£20 

940 An Arts and Crafts type coal 
scuttle with lion mask 
decoration  

£10-£20 

941 Two oak stools raised on ring 
turned supports 

£5-£10 

942 A collection of cameras and 
binoculars 

£10-£20 

943 An oak stick stand and a 
collection of walking sticks 

£10-£20 

944 A Loom side cupboard £5-£10 

945 Husee Pedignee, on 
parchment 

£20-£30 

946 A revolving bookcase £10-£20 

947 A fondue set £5-£10 

948 An Edwardian mahogany 
piano stool 

£10-£20 

949 A painted oak barley twist 
occasional table 

£5-£10 

950 A folder containing Muller 
Fisher, The Press Club house 
dinner menu, November 2nd 
1929 etc 

£15-£25 

951 An oak two tier trolley and a 
metal framed stool 

£2-£5 

952 A nest of three oak occasional 
tables; an oak drop leaf table 
and a wine rack 

£5-£10 

953 A pair of bedside tables each 
fitted single drawer; various 
bedside chests; cabinets etc 

£5-£10 

954 An Ergon saddle £2-£5 

955 Three oak occasional tables £10-£20 

955A A large Angel Poise style 
lamp 

£20-£30 

956 A Lebus dressing chest and 
three drawer matching chest 

£10-£20 

957 A Magnus electric cord organ £5-£10 

958 A glazed wall cabinet and 
Loom linen basket 

£5-£10 

959 A collection of Bartlett & Sons 
coffee cans; glass 
paperweight in the form of a 
rabbit and a model dog 

£5-£10 

960 A box of various stamps and 
albums 

£10-£20 

961 A Ducal pine single pedestal 
dressing table  

£10-£20 

962 A collection of Star Wars 
related items to include toys; 
lamps etc 

£20-£40 

963 A painted oak storage unit 
fitted single drawer below 

£10-£20 

964 A model castle with novel and 
bookmarks  

£10-£20 

965 A folder of Pre Raphaelite 
prints; engravings and 
ephemera 

£15-£25 

966 A box Lego £10-£20 

967 A folder containing Terance 
James Bond prints; Nation 
pictures; French cat posters 
etc 

£15-£25 

968 A painted pine side table fitted 
single drawer 

£10-£20 

969 A box of soft toys £10-£20 

970 A mahogany dressing table 
fitted five drawers with triptych 
mirror back  

£10-£20 

971 A quantity of various tea and 
dinnerware to include Biltons 

£5-£10 

972 A box containing various 
flatware and Oriental 
decorated teapot 

£2-£5 

973 A box containing engravings, 
prints and ephemera with 
photo album of Sir Anthony 
Lusada 

£10-£20 

974 A pine knee hole dressing 
table fitted eight drawers 
together with a swing frame 
mirror 

£10-£20 

975 A box of various loose stamps £10-£20 

976 A retro faux veneer six drawer 
chest and matching dressing 
table 

£5-£10 

977 A quantity of vases and 
artificial flowers 

£5-£10 

978 A quantity of Star Wars toys £10-£20 

979 A 19th Century swing framed 
mirror raised on box base 
fitted three drawers 

£10-£20 

980 A dark wood three drawer 
deskside filing cabinet 

£2-£5 

981 A copper chariot figure on 
marble base 

£10-£20 

982 A Megger OHM meter £2-£5 

983 A blue glazed Buddha's head  £10-£20 

984 A white painted chest of two 
short over three long drawers 

£5-£10 

985 A Vega USSR cuckoo clock £10-£20 

986 A miniature kidney back chair £5-£10 

987 An Edwardian mahogany 
inlaid bureau fitted three 
drawers 

£2-£5 

988 Three cap guns £5-£10 

989 Three comic books: Nick Fury 
vs Shield, Star Trek X-Men, 
and 'The Invincible Ironman' 

£5-£10 
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990 An antique oak gate leg dining 
table 

£10-£20 

991 An oil lamp with milk glass 
reservoir, silver plated and 
glass samovar and a mounted 
clock etc. 

£10-£20 

992 A quantity of Le Creuset style 
cooking ware 

£10-£20 

993 A quantity of various hats £10-£20 

994 A 19th Century mahogany 
marble top wash stand fitted 
three drawers and raised on 
turned supports 

£20-£40 

995 Three graduated convex wall 
mirrors together with an oak 
and brass twin handled tray 
with presentation plaque 

£10-£20 

996 A marble Lazy Susan, 
porcelain food cover etc. 

£5-£10 

997 A box containing various laser 
discs 

£10-£20 

998 A floral upholstered three 
piece suite  

£5-£10 

999 Six framed and glazed prints 
depicting various Ferraris  

£5-£10 

1000 A brass five branch chandelier 
with a pair of similar twin 
branch wall lights 

£10-£20 

1001 A triptych mirror £2-£5 

1002 An oval bevel edged dressing 
table mirror together with an 
oak framed oblong wall mirror 

£5-£10 

1003 An embroidery shawl, Karandi 
fabric, approx. 222cms x 
105cms 

£50-£80 

1004 A Westfield electric guitar £10-£20 

1005 A red leather upholstered 
wing back armchair and 
similar two seater sofa 

£10-£20 

1006 A box of various First World 
War and other DVDs 

£2-£5 

1007 A pair of white bedside 
cabinets 

£2-£5 

1008 A pine bed frame £5-£10 

1009 A set of six metal and plastic 
stacking stools 

£5-£10 

1010 A metamorphic two tier trolley £2-£5 

1011 A side table with lift-up 
storage 

£2-£5 

1012 A box containing flags and 
various material together with 
a dressing table stool 

£2-£5 

1013 A Chesterfield type brown 
leather upholstered foot stool 
together with an Edwardian 
centre table and one other 
footstool 

£10-£20 

1014 An approx. 7'7" x 5'7" floral 
patterned rug 

£2-£5 

1015 An approx. 8'3" x 5'6" modern 
patterned rug AF 

£5-£10 

1016 An approx. 5'9" x 4' modern 
patterned rug 

£2-£5 

1017 An approx. 4' x 4' doormat £5-£10 

1018 An approx. 4'6" x 2'9" blue 
and brown Eastern patterned 
rug 

£20-£30 

1019 An approx. 4'11" x 2'8" rug 
decorated with landscape and 
animals 

£20-£40 

1020 An approx. 5'3" x 2'10" wool 
rug decorated with geese AF 

£20-£40 

1021 An approx. 4'2" x 2' 9" Chobi 
Kelim rug  

£40-£60 

1022 An approx. 152cms x 60cms 
Chobi Kelim rug 

£40-£60 

1023 An approx. 2'2" x 6'6" 
Maimana Kelim runner 

£40-£60 

1024 A two seater sofa bed £2-£5 

1025 A metal bed frame £2-£5 

1026 A pine bed frame £2-£5 

1027 A Truly Uplifting Furniture 
'Rise and Recline' armchair 

£2-£5 

1028 A two seater reclining sofa  £2-£5 

1029 A brocade blanket box for 
restoration 

£10-£20 

1030 A Murdoch of London upright 
piano 

£2-£5 

1031 A striped upholstered wing 
back armchair and one other 
upholstered wing back 
armchair 

£2-£5 

1032 An oak three division stick 
stand 

£5-£10 

1033 A pottery stick stand and 
contents of umbrellas  

£5-£10 

1034 A circular oak table £10-£20 

1035 A collection of various 
cameras; accessories and 
binoculars 

£20-£30 

1036 An oak two tier plant stand £2-£5 

1037 A two tier window table £5-£10 

1038 A folder containing Charles 
Watson Chelsea print; 
topographic prints; Adnams 
poster etc 

£15-£25 

1039 A Ducal pine bedside cabinet 
fitted single drawer 

£5-£10 

1040 A Pedigree of the Chester 
Family 1692-1861 

£15-£25 

1041 A hexagonal glass topped 
table 

£10-£20 

1042 A carved hardwood circular 
occasional table on folding 
base 

£10-£20 

1043 A folding card table £10-£20 

1044 A collection of cameras and 
lenses 

£20-£40 
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1045 A shove ha'penny board £5-£10 

1046 A painted coffee table  £2-£5 

1047 A pair of golden oak 
occasional tables  

£10-£20 

1048 Two boxes and a bag of 
various console games to 
include Playstation 2; Xbox 
etc 

£10-£20 

1049 An oak occasional table; pine 
three drawer bedside chest; a 
pine stool and a bathroom 
stool  

£10-£20 

1050 A folder containing Henry 
Davy prints; a Woodbridge 
Tide Mill print etc 

£15-£25 

1051 A folder containing French cat 
posters; Terence James Bond 
prints etc 

£15-£25 

1052 A painted and decorated 
metal trunk  

£10-£20 

 

Room 4 

1201 A black painted wire metal 
storage rack 

£10-£20 

1202 A glass topped table with 
extending base 

£10-£20 

1203 A Blundell Harling table top 
drawing board 

£5-£10 

1204 A Volkswagen Beetle boot lid £10-£20 

1205 A wooden and metal framed 
five drawer plans chest 

£20-£40 

1206 An electric shop display 
snowman figure 

£35-£45 

1207 A green painted cast iron 
table base 

£10-£20 

1208 A small painted wooden 
cabinet  

£2-£5 

1209 A metal ironing board lacking 
cover 

£2-£5 

1210 A wooden three drawer chest £2-£5 

1211 A pair of wooden book cases 
and one other 

£5-£10 

1212 A garage door opener £5-£10 

1213 Two metal folding step 
ladders 

£10-£20 

1214 A pair of wooden folding 
chairs 

£2-£5 

1215 A metal four drawer filing 
cabinet 

£5-£10 

1216 A quantity of miscellaneous 
items to include roller blinds, 
long handled garden tools, 
drain rods 

£5-£10 

1217 A quantity of golf clubs to 
include driver, three wood, 
Callaway Diablo golfing irons 
and a Powakaddy Dri Edition 
golf bag 

£20-£40 

1218 A wooden single bedframe £5-£10 

1219 A quantity of walking sticks, 
long handled tools etc 

£5-£10 

1220 A Plycene metal childs bed, 
comprising headboard, 
footboard spring mattress 
base and a fire screen 

£5-£10 

1221 A quantity of miscellaneous 
items to including rotary 
clothes airier, a Wolfe tools 
long reach pruner, garden 
shears, hand saws etc 

£10-£20 

1222 A staircase handrail and a 
beach windbreak etc 

£5-£10 

1223 A painted cast iron bedframe 
with sunflower decoration  

£5-£10 

1224 A pair of wooden folding deck 
chairs 

£5-£10 

1225 A Buffalo motorcycle jacket 
with liner size extra large 

£20-£30 

1226 A Unicorn Eclipse Pro dart 
board 

£5-£10 

1227 A pair of Amblers steel toe 
cap work boots size 12 as 
new 

£10-£20 

1228 A pair of Warrior steel toe cap 
work boots size 13 as new 

£10-£20 

1229 A white painted wooden 
radiator cover 

£5-£10 

1230 An exercise bench £5-£10 

1231 Two metal four drawer filing 
cabinets 

£10-£20 

1232 Three metal wirework storage 
baskets 

£5-£10 

1233 A small quantity of gardening 
tools comprising of digging 
folks, garden shears  

£5-£10 

1234 A Focalpoint Nebraska fire 
surround as new in original 
packaging  

£10-£20 

1235 A B&Q six panel smooth 
effect moulded interior door 
as new in original packaging. 

£10-£20 

1236 A 12ft beach stick two piece 
fishing rod with carry bag 

£10-£20 

1237 A 7ft boat rod £10-£20 

1238 A quantity of two piece and 
other fishing rods 

£20-£30 

1239 A Rovex Atlus 6ft boat rod 
and one other 

£10-£20 

1240 An Abu Garcia Enticer 
telescopic travel rod 

£5-£10 

1241 A vintage spinning rod £10-£20 

1242 Three telescopic fishing rods £10-£20 

1243 Three two piece fishing rods £20-£30 

1244 A fishing tackle box / seat £10-£20 

1245 A wooden folding deck chair £2-£5 

1246 A quantity of fishing rods, rod 
rests, fishing rod carry cases 
etc 

£10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 20% plus VAT (24%) 
 

1247 A wooden child's cot and 
mattress 

£5-£10 

1248 A quantity of various fishing 
rods and travel cases  

£10-£20 

1249 Four Renogy RNG-100D-SS 
solar panel units  

£10-£20 

1250 A quantity of golf clubs 
including woods, various irons 
and a Wilson golf bag 

£10-£20 

1251 A small wooden step ladder £5-£10 

1252 A small set of folding steps 
and a blue painted wooden 
sledge 

£5-£10 

1253 A folding ironing board, small 
set of metal folding steps and 
a pull along shopping trolley  

£5-£10 

1254 Twelve Apollo five tier chrome 
plated saucepan stands as 
new in original boxes 

£20-£30 

1255 Two plastic swing seats £5-£10 

1256 A Weir 4000 £5-£10 

1257 A painted three tier shelf unit £5-£10 

1258 A triple extending wooden 
ladder 

£5-£10 

1259 A quantity of garden tools 
including digging forks, spade 
etc 

£5-£10 

1260 A quantity of golf clubs 
including woods, irons and a 
vintage leather golf bag and a 
Dunlop folding golf bag 

£5-£10 

1261 A brass fire and two Furfix 
profiles kerb 

£2-£5 

1262 A wooden cot with headboard, 
footboard, sides and mattress  

£5-£10 

1263 A vintage wooden long reach 
pruner etc 

£5-£10 

1264 A Yamaha outboard motor £20-£30 

1265 A Honda four stroke outboard 
motor 

£20-£30 

1266 A folding wooden set of steps £5-£10 

1267 An army camp bed in canvas 
carry bag, a wooden & wicker 
breakfast tray.; and a wooden 
scissor effect child's bed 

£10-£20 

1268 A wooden and metal framed 
desk and a similar side table  

£5-£10 

1269 Two wooden and canvas 
folding deck chairs and two 
metal folding chairs 

£5-£10 

1270 A brass effect stick stand and 
quantity of bamboo canes etc 

£10-£20 

1271 A pine dresser top £5-£10 

1272 A pair of metal highchairs with 
scroll arms 

£20-£30 

1273 An embroidery frame £5-£10 

1274 A Comptometer  £5-£10 

1275 A wooden and metal framed 
table  

£5-£10 

1276 A quantity of vintage wood 
working tools to include jack, 
plane, hand brace, oil can etc 

£10-£20 

1277 Three Taylor-Rolf Tyrolite 
bowling woods in fitted leather 
case 

£10-£20 

1278 An oil lamp lacking glass 
shade 

£2-£5 

1279 Sixteen phonograph cylinders £5-£10 

1280 A two piece snooker cue in 
leather case and a rudders 
steering handle 

£5-£10 

1281 A wooden trestle table  £15-£25 

1282 A small drop leaf side table  £5-£10 

1283 A carved wooden ethnic figure £10-£20 

1284 A wrought metal five candle, 
candle stand 

£5-£10 

1285 An Olympia Splendid 66 
cased typewriter and packet 
of typewriting paper 

£10-£20 

1286 A Kenwood KDC-241SA car 
radio set with original box and 
an Ariel extension 

£10-£20 

1287 A mechanics under car trolley £10-£20 

1288 A pair of FlyJumper stilts  £10-£20 

1289 A box containing 12x  Intex 
hot tub filters 

£10-£20 

1290 Eight boxes of battery 
operated Christmas lights 

£10-£20 

1291 A box containing 
miscellaneous items including 
footballs, parasol base, plastic 
cricket stump, Wellington 
boots size 8 etc 

£5-£10 

1292 A small quantity of child's 
plastic gardening tools, sports 
racket etc 

£2-£5 

1293 A quantity of various 
stationery, paperwork, small 
paper boxes etc 

£5-£10 

1293a A Wodan drill attachment 
circular saw in original box 
with instruction manuals, a 
Record No. 044 moulding 
plane with original box, a 
Marpels mortice gauge with 
original box and an Angus 
ceramic tile and glass cutter 
with original box 

£10-£20 

1294 A pair of FlyJumper stilts with 
original box and elbow and 
knee pads 

£10-£20 

1295 A wooden framed bathroom 
mirror, a similar toilet roll 
holder and a hand towel 
holder 

£2-£5 
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1296 A plastic fermentation bucket 
and quantity of plastic beer 
bottles  

£5-£10 

1297 A quantity of floral arm chair 
arm covers and a similar 
matching pillow 

£2-£5 

1298 Three boxes of various CDs  £5-£10 

1299 A box containing various 
Angle Poise style lamps AF 

£20-£30 

1300 A box containing Makita drill 
handles etc  

£5-£10 

1301 A large glass open topped fish 
bowl 

£5-£10 

1302 Three lampshades  £2-£5 

1303 Two outdoor wall mounting 
lights 

£10-£20 

1304 A quantity of fishing related 
items including plastic tool 
box, a Shakespeare fishing 
reel, various fishing line etc 

£10-£20 

1305 A K.P.Morritts Intrepid Surf 
cast vintage fishing reel, a 
Mitchell 302 salt water fishing 
reel and various other fishing 
related items 

£10-£20 

1306 A fishing chest and contents 
of various soft case fishing 
bags 

£10-£20 

1307 A box containing various 
fishing breakaway leads, 
hooks and a Daiwa Sealine 
450h fishing reel etc 

£5-£10 

1308 A Supagard car cleaning kit, 
2x Halfords ultra brilliance 
headlight bulbs and a quantity 
of Land Rover seat covers 

£10-£20 

1309 A stainless steel milk churn 
with swing handle (64) 

£20-£40 

1310 Two Climax safety masks with 
carry bags, a set of Warrior 
coveralls, a pair of rubber 
gloves etc 

£10-£20 

1311 Three shotgun sleeves and 2x 
air rifle sleeves 

£20-£30 

1312 ½ inch ratchet and socket set 
(130) 

£15-£25 

1313 A metal hanging industrial 
style light fitting, sold as a 
collectors item 

£2-£5 

1314 Two fire implements and a 
quantity of stair rods  

£10-£20  

1315 Eight boxes of battery 
powered Christmas lights 

£10-£20 
 
  

1316 Two boxes of various 
paperback and hardback 
books 

£5-£10 
 
 
  

1317 A Cover-Zone storm force all 
weather four layer car cover in 
carry bag and various other 
outdoor protective bags 

£10-£20 
 
 
 
  

1318 A Siebe Gorman firefighters 
breathing apparatus set to 
include facemask and canister 
harness 

£20-£30 

1319 A Black & Decker H552 240v 
electric drill, a Black & Decker 
DN538SE 240v jigsaw and 
mitre saw  

£15-£25 

1320 A cased tap and die set 
(incomplete) 

£10-£20 

1321 An Earlex HG20 heat gun in 
fitted plastic case, a Dremel 
4000 tool in fitted plastic case 
with instruction guide and 
accessories 

£10-£20 

1322 A Bradex Sigma 6 battery 
charger sold as seen  

£5-£10 

1323 A quantity of folding plastic 
crates and various other 
storage boxes etc 

£10-£20 

1324 A mitre saw mounted to 
wooden board  

£5-£10 

1325 An Arcoy dovetailers jig £10-£20 

1326 A Rothenberger Supertronic 
2000 110v pipe threader in 
fitted plastic case with 
attachments AF 

£10-£20 

1327 A Stayer 240v disc cutter  £10-£20 

1328 A Thane H20X5 floor steam 
cleaner with accessories  

£5-£10 

1329 A box containing a quantity of 
Ultrasonic pest repeller   

£10-£20 

1330 A box containing various 
Christmas decorations, 
baubles and a plastic 
Christmas tree 

£5-£10 

1331 A box containing a staple gun, 
wall bracket and various 
fittings  

£10-£20 

1332 A Efbe-Schott ST7 steam 
easy steam cleaner in fitted 
plastic case with accessories  

£20-£30 

1332a A white painted circular 
topped table with metal legs 

£2-£5 

1333 Eight boxes of battery 
powered Christmas lights 

£10-£20 

1334 A pair of Fabricators roller 
trestles 

£20-£30 

1335 A small quantity of tools  £2-£5 

1336 A pair of two tier glass topped 
side tables 

£5-£10 

1337 A small pedal exerciser, a 
dumb bell and a York 5lb 
weight 

£2-£5 
 

  
1337a A pair of waders size 9/43  £10-£20 

  
1338 A StarTrack spinning exercise 

bike  
£20-£30 

 
  

1339 An adjustable two rail clothes 
rail 

£5-£10 
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1340 A Celebrity XL8 mobility 
scooter with front mounted 
basket and battery charger. 
Key on rostrum  

£80-£120 

1341 A Qualcast Elan 32 electric 
cylinder mower 

£10-£20 

1342 An electric lawn racker 30 £10-£20 

1343 An electric Flymo turbo 
compact 350 hover mower 

£5-£10 

1344 A Qualcast Panther 30 
cylinder mower 

£5-£10 

1345 A Bosch cylinder mower £5-£10 

1346 A Cosmo air compressor £20-£30 

1347 A Performance blower vac 
1800w with instruction manual 
and attachments  

£20-£30 

1348 A Bosch electric strimmer and 
a spool of Bosch strimmer 
wire  

£5-£10 

1349 A MacAllister MHTP24 petrol 
hedge trimmer  

£10-£20 

1350 A Spear & Jackson petrol 
hedge trimmer 

£10-£20 

1351 A Lawnflite E2220W petrol 
hedge trimmer 

£10-£20 

1352 Two hay knives  £5-£10 

1353 An electric pressure washer 
with a pressure washer shield 

£20-£30 

1354 Four cans of Flag Roofix (5 
Litres / grey) 

£10-£20 

1355 A metal jerrycan and 2x 
vintage oil cans 

£15-£25 

1356 Three Hardman g-clamps 
(two 10" and one 12") 

£10-£20 

1357 A part cased set of sockets 
and spanners 

£10-£20 

1358 A child's two seater tricycle  £10-£20 

1359 A wooden carpenters tool 
chest with internal tray and 
contents of tools including 
hand brace, wooden spirit 
level, spanners, mole grips 
etc 

£20-£30 
 
 
 
  

1360 Two coal helmets £10-£20  

1361 A Kirkland window pane water 
globe ornament with original 
box  

£5-£10 
 

  
1362 A painted zebra ornament  £5-£10 

  
1363 A wooden and glazed three 

tier display cabinet with floral 
decoration  

£2-£5 
 
 
  

1364 A wooden and glazed three 
tier display cabinet  

£2-£5 
 
  

1365 A Wagons shaft with iron work £10-£20  

1366 A fireplace hearth  £20-£30  

1367 Two wooden and metal 
framed desks with two 
wooden and metal framed 
chairs 

£10-£20 

1368 An Enigma self propelled 
folding wheelchair and a 
metal folding shower chair 

£10-£20 

1369 A couch cane as new in 
original box  

£5-£10 

1370 A pair of crutches and a 
folding stroller 

£5-£10 

1371 A Wayfarer centre board, sails 
and a tiller 

£10-£20 

1372 A folding self propelled wheel 
chair (lacking back rest) and a 
commode chair etc 

£5-£10 

1373 Two boxed sets of Taylor 
bowling woods and a cased 
set of Henselite lawn bowls  

£20-£30 

1374 An Emsmorn bowling woods 
bag with contents of two sets 
of four bowling woods and a 
further case bag of bowling 
woods 

£20-£30 

1375 A pair of firedogs £10-£20 

1376 A quantity of small hand tools 
including screwdrivers, pliers, 
handsaw, grips etc 

£5-£10 

1377 A three drawer stationery 
cabinet with key (locked) 

£5-£10 

1378 A wicker made canvas 
covered dome topped trunk, a 
large garden sieve and a fruit 
picking basket 

£20-£30 

1379 A large wooden folding step 
ladder, a towel rail and a 
clothes horse 

£10-£20 

1380 A Leabank metal four drawer 
cabinet and a metal three 
compartment locker unit 

£5-£10 

1381 A gents Raleigh Oakland 
bicycle with front and rear 
mud guards, rear paneer rack 
with 3x6 speed gears 

£20-£30 

1382 A gents Diamondback 
Overdrive mountain bike with 
front suspension, rear 
mudguard, 3x7 speed gears 

£10-£20 

1383 A ladies Elswick bicycle with 
front and rear mud guards, 
rear pannier rack 

£10-£20 

1384 A gents Apollo Renegade 
3600 bicycle with front and 
rear mud guards, rear rack 
and 3x5 speed gears 

£10-£20 

1385 A mens Giant Rock mountain 
bike with front suspension, 
rear mud guard with 3x7 
speed gears 

£10-£20 

1386 A BMX bicycle with spares AF £10-£20 

1387 An Elswick Sovereign folding 
bicycle with front and rear 
mud guards, rear pannier rack 

£20-£30 
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1388 A Richmond Optima bicycle 
with front and rear mud 
guards, rear pannier rack with 
3x6 speed gears 

£20-£30 

1389 A ladies Coventry Eagle 
bicycle with 2x5 speed gears 

£10-£20 

1390 A ladies Falcon Eclipse 
bicycle with front suspension, 
rear mud guard with 3x7 
speed gears 

£10-£20 

1391 A cricket holdall with contents 
of cricket pads, gloves, cricket 
bats etc 

£20-£30 

1392 A cricket holdall and contents 
of cricket pads and gloves etc 

£20-£30 

1393 Two graduated enamelled 
twin handled baths 

£10-£20 

1394 A cricket holdall and contents 
of cricket equipment to 
include cricket bats, shoes, 
helmet, gloves, pads etc 

£20-£30 

1395 Two school gymnastic 
benches 

£20-£30 

1396 A quantity of sports rackets to 
include badminton etc 

£10-£20 

1397 A metal cantilever tool box, a 
plastic Stanley multi 
compartment tool chest and a 
piece of marble 

£10-£20 

1398 Fifteen Apollo five-tier chrome 
plated saucepan stands as 
new in original boxes 

£25-£35 

1399 A box containing various hand 
tools, a metal framed folding 
chair, a Hozelock Pollyspray 
three spray bottle with original 
box, an adjustable wall mount 
etc 

£10-£20 

1400 A child dolls pram, various 
doll figures, a stair gate etc 

£5-£10 

1401 Two pairs of leather size 9 
riding boots and a set of 
antique boot pulls 

£20-£30 

1402 A quantity of dust sheets £5-£10 

1403 A Formica top kitchen table  £5-£10 

1404 An Antill & Dilkington horse 
riding saddle and bridle 

£10-£20 

1405 A quantity of miscellaneous 
items to include a mirror, 
shower unit, a Triton electric 
shower, a safety bath step etc 

£10-£20 

1406 Three boxes containing 
various tools to include hand 
saws, cork guns, electrical 
fittings etc 

£5-£10 

1407 A chrome effect three tier 
towel rail, a graduated 
saucepan stand with contents 
of saucepans, a box 
containing further cooking 
pots and a two tier metal 
framed wicker basket rack 

£10-£20 

1408 A wooden storage trunk and 
contents of various metal 
ware including mincers, metal 
tray, various drinking tankards 
and various other metal ware 

£20-£30 

1409 A quantity of miscellaneous 
items to include spray bottles, 
foam cushion, fast acting 
Weed Gone chemical, various 
door knobs, small pedal bin 
etc 

£5-£10 

1410 A quantity of various tools to 
include spanners, 
screwdrivers, a gutter guard, 
moulding plane etc 

£10-£20 

1411 A box containing mitre saw 
and various attachments etc 

£45-£65 

1412 A portable power washer, a 
snowman Christmas 
decoration, a watering can, a 
galvanised swing handled 
bucket, bird feed balls etc 

£10-£20 

1413 Fourteen packets of Apollo 
five tier chrome plated 
saucepans stands as new in 
original packaging 

£20-£30 

1414 Two wooden folding pasting 
tables and three plastic 
topped metal legged garden 
tables 

£10-£20 

1415 A Samsonite briefcase and a 
cast iron fire basket 

£5-£10 

1416 A two tier step/tool carrier, a 
plastic step, a magazine rack 
etc 

£5-£10 

1417 A box containing various 
pillows, cushions and duvets 
etc 

£2-£5 

1418 A black painted metal 
highchair 

£5-£10 

1419 A set of four matching 
stacking plastic seated chairs 

£5-£10 

1420 Fifteen Apollo five tier chrome 
plated saucepan stands as 
new in original packaging 

£20-£30 

1421 Two metal domed topped 
trunks  

£5-£10  

1422 Five metal framed folding 
garden chairs 

£5-£10 
 
  

1423 A wooden white painted three 
tier shelf 

£2-£5 
 
  

1424 Three wooden framed folding 
deck chairs 

£5-£10 
 
  

1425 A box containing a small mitre 
saw, a tin containing drill 
measure stoppers, drill depth 
controller, chisel, angle 
grinder, plug cutter, point 
maker, biscuit cutter, springs, 
collett holder and drill water 
pump etc 

£10-£20 
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1426 A box containing tools to 
include spirit level, clamp, 
hinges, Parkside fleece flap 
wheel set,  hinges, kitchen 
unit hinges, literature on 
furniture and cabinet making 
etc. 

£5-£10 

1427 A box containing various 
garden tools to include hand 
trowel, digging fork, a box 
containing various Hozelock 
hose attachments, three wall 
mounted metal hanging 
brackets and a tub containing 
four secateurs 

£5-£10 

1428 A tray box containing screws 
and nails etc 

£5-£10 

1429 A metal lathe jig and a 
Powerfix spirit level  

£5-£10 

1430 A butler style sink  £10-£20 

1431 A set of three concrete 
planters with rose decoration, 
a wooden planter and an 
artificial tree 

£20-£30 

1432 A white painted wooden 
wishing well 

£10-£20 

1433 A galvanised barrier  £10-£20 

1434 A galvanised tank £10-£20 

1435 A metal open fire chimney  £10-£20 

1436 A metal folding garden 
wheelbarrow 

£5-£10 

1437 Two pairs of boat fenders, a 
sand anchor etc 

£20-£30 

1438 A stainless steel topped 
worktable on castor base 

£10-£20 

1439 A plastic dustbin £2-£5 

1440 A pair of poodle garden 
ornaments and an ornament 
of squirrels  

£5-£10 

1441 Eight garden ornaments in the 
form of Geisha girls 

£5-£10 

1442 Two concrete ornaments in 
the form of a Gentleman and 
Maiden  

£10-£20 

1444 Two rolls of roofing felt £5-£10 

1445 Two white garden chairs  £5-£10 

1446 A six tray apple store / shelf 
unit  

£20-£30 

1447 A ten tray apple store / shelf 
unit 

£30-£40 

1448 Ten apple store trays £30-£40 

1449 2500 litre single skin heating 
oil tank 

£10-£20 

1450 A large copper pot and a 
smaller twin handled steel 
bucket 

£10-£20 

1451 Three glazed planter £10-£20 

1452 A pair of cast iron bench ends £10-£20 

1453 A large galvanised feed 
trough AF 

£5-£10 

1454 Five 10ft metal railings and 
two gates with six posts 
Approx. 5ft 10inch high 

£800-£1,000 

1455 Two rolls of Alkathene pipe 
and one other 

£5-£10 

1456 A quantity of feather edged 
fencing boards 

£40-£60 

1457  A quantity of feather edged 
fencing boards 

£40-£60 

1458  A quantity of feather edged 
fencing boards 

£40-£60 

1459 A quantity of various sawn 
timber 

£60-£80 

1460  A quantity of feather edged 
fencing boards 

£40-£60 

1461  A quantity of feather edged 
fencing boards 

£40-£60 

1462 A tandem bicycle, together 
with a tandem frame and 
spare wheel AF 

£20-£30 

1463 A stable door grill, tow rope 
and galvanised feed bucket 
holder 

£2-£5 

1464 An extending aluminium 
ladder 

£10-£20 

1465 Two plastic wall mounting 
planters in the form of King 
and Queen, a similar plastic 
wall mounting plant trough etc 

£5-£10 

1466 A utility metre housing box, a 
resin planter/ bowl 

£5-£10 

1467 A three tier green painted 
metal plant stand and a pasta 
bowl with metal sieve  

£2-£5 

1468 Two glazed plant pots £5-£10 

1469 Two white plant pot stands in 
the form of Roman columns  

£10-£20 

1470 Four various square plant 
pots 

£10-£20 

1471 Four various glazed plant pots £5-£10 

1472 Three blue glazed plant pots 
and three similar 

£10-£20 

1473 A concrete garden statue in 
the form of a young couple 

£20-£30 

1474 A white painted concrete 
garden statue in the form of a 
maiden 

£20-£30 

1475 A plaster garden ornament in 
the form of a seated lion 

£10-£20 

1476 A terracotta chimney pot £10-£20 

1477 A quantity of antlers  £5-£10 

1478 A Titan 3-way aluminium 
combination ladder 

£10-£20 

1479 A wooden and metal framed 
circular garden table and set 
of four matching armchairs 

£30-£40 

1480 A pair of garden dragon 
sconce ornaments 

£5-£10 
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